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P L A T I N U M  B I E D T  E E N  B R E D E  E N  

I N N O VAT I E V E  C O L L E CT I E  S C H A D U W - 

P R O D U CT E N  E N  B E S C H E R M H O E Z E N . 

KWA L I TAT I E V E  P R O D U CT E N  G E M A A K T 

VA N  D U U R Z A M E  M AT E R I A L E N  E N  M E T 

V E E L  G E B R U I K S G E M A K  Z O D AT  U W 

K L A N T E N  O P  E E N  F I J N E  E N  V E I L I G E 

M A N I E R  K U N N E N  G E N I E T E N  VA N  E E N 

ZO N N I G E  DAG. 

L A AT  O N S  C O L L E CT I O N  B O O K  2 0 2 2  

U  I N S P I R E R E N  E N  U I T N O D I G E N  O M  

S A M E N  T E  W E R K E N .

 

F I J N E  ZO M E R !

P L AT I N U M  O F F E RS  A  W I D E  A N D  I N N O -

VAT I V E  RA N G E  O F  S H A D E  P R O D U CTS  

AND PROTECTIVE COVERS.  H IGH-QUALITY 

P R O D U CT S  T H AT  A R E  M A D E  F R O M  

D U RA B L E  M AT E R I A LS  A N D  A R E  E ASY  TO  

U S E ,  SO  T H AT  YO U R  C U STO M E RS  CA N 

JUST  S I T  BACK AND ENJOY THE IR  SUNNY  

DAYS  S A F E LY  A N D  C O M F O RTA B LY.

L E T  O U R  2 0 2 2  C O L L E CT I O N  I N S P I R E 

YO U  TO  PA RT N E R  W I T H  U S .

E N J OY  YO U R  S U M M E R !

O N T D E K  /  D I S C O V E RO N T D E K  /  D I S C O V E R
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Platinum is in 2004 opgericht door Kilian Audenaerde. Een ondernemer 
met oog voor design en detail. Na 17 jaar is het Platinum team trots 
op de huidige positie als specialist op het gebied van parasols, 
parasolvoeten, schaduwdoeken en tuinmeubelhoezen, met een focus op 
productontwikkeling, marketing en ondersteuning vanuit ons hoofdkantoor 
in Breda, Nederland. 

Onze ambitie is om nog meer mensen op een fijne en veilige manier te 
laten genieten van een zonnige dag in hun eigen tuin, op hun terras of 
balkon. In Nederland en in de rest van de wereld. Buiten zijn geeft immers 
energie, positiviteit en ontspanning. Dat doen we met de volgende sterke 
merken: Platinum, AeroCover en Nesling.

Als specialist bieden wij naast onze A-merken een aantal premium budget 
merken en diverse white en private label mogelijkheden. Op die manier 
kunnen we aan al uw wensen voldoen.

Platinum was founded in 2004 by Kilian Audenaerde, an entrepreneur with 
an eye for design and detail. 17 years later, the Platinum team is very proud 
of its current position as a specialist in parasols, parasol bases, shade sails 
and garden furniture covers. Working from our headquarters in Breda, the 
Netherlands, we have achieved this position thanks to our keen focus on 
product development, marketing and support. 

Our ambition is to enable even more people to enjoy sunny days in their 
own garden, or on the patio or balcony, pleasantly and safely. Not just in 
the Netherlands, but in the rest of the world as well. After all, spending time 
outdoors helps people feel more energetic, more positively minded, and 
more relaxed. We realise our ambition using the following strong brands: 
Platinum, AeroCover and Nesling.

As a specialist, we o!er a number of premium budget brands and various 
white and private label options in addition to our A brands. This means we 
can meet all of your varying needs.

W I J  Z I J N  P L AT I N U MW I J  Z I J N  P L AT I N U M

W E  A R E  P L AT I N U MW E  A R E  P L AT I N U M
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O U R  F O C U S :O U R  F O C U S :

1 .    P R O D U CT  I N N O VAT I E 
P R O D U CT  I N N O VAT I O N

2 .   A A N D A C H T  V O O R  D E TA I L 
AT T E N T I O N  TO  D E TA I L

3 .   U I T M U N T E N D E  
O N D E R S T E U N I N G 
P R E M I U M  S E R V I C E

O N Z E 
F O C U S L AT E N  W E  S A M E N W E R K E N  O M  O N Z E 

H U I D I G E  E N  TO E KO M S T I G E  S H O P P E R S 
T E  I N S P I R E R E N  E N  A CT I V E R E N .

L E T ’ S  W O R K  T O G E T H E R  T O  I N S P I R E 
A N D  A C T I VA T E  O U R  C U R R E N T  A N D 
F U T U R E  S H O P P E R S .

Our focus gives you all the benefits of a 
specialist, and our full-service approach 
means we take care of all the hassle so 
you don’t have to. Our unique collection 
allows you to stand out in the market. 
Rely on us, and we will exceed your 
expectations!

Onze focus geeft u de voordelen van 
een specialist. We willen u ontzorgen 
en full service bieden. Onze unieke 
collectie zorgt ervoor dat u zich kunt 
onderscheiden in de markt. We zullen 
uw verwachtingen overtre!en. 
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OLIVE, INSPIRED BY NATURE
De kleur groen staat voor outdoor genieten en is 
tegenwoordig een essentiële basiskleur. Het heeft 
een natuurlijke en comfortabele uitstraling en is 
makkelijk te combineren met wit, grijs en houttinten. 
Kies voor de kleur Olive. Het spreekt een brede groep 
shoppers aan en creëert extra zichtbaarheid op de 
winkelvloer of in uw webshop. 

OLIVE, INSPIRED BY NATURE
The colour green stands for outdoor enjoyment and 
is an indispensable basic colour these days. It has a 
natural and comfortable look and feel and can be 
easily combined with white, grey and wood tones. 
Opt for the Olive hue. It appeals to a wide group of 
shoppers and creates extra visibility on the shop floor 
or in your webshop. 

N E WN E W

P R O D U CT  I N N O VAT I O NP R O D U CT  I N N O VAT I O N
Al vele jaren wijdt Platinum zich op succesvolle wijze aan de ontwikkeling 
van schaduwproducten en beschermhoezen. Deze ruime productkennis en 
ervaring uit zich in onze unieke collectie en dat is hét grootste voordeel van 
een samenwerking. Wij creëren onderscheidend vermogen! 

Platinum producten worden bedacht en ontwikkeld door een team van 
Nederlandse ontwerpers en zijn gebaseerd op inzichten verkregen uit 
consumentenonderzoek en trendrapportages. Wij bieden een collectie die 
aansluit bij de behoeften van de shopper en helpen hen samen met u de 
juiste keuze te maken. 

Platinum has been successfully developing shade products and protective 
covers for many years now. The extensive product knowledge and experience 
we have gained in that time is showcased by our unique collection, and that’s 
the biggest benefit of partnering with us - we can help you create a strong 
and distinctive image! 

Platinum products are designed and developed by a team of Dutch 
designers, based on insights gained from consumer research and trend 
reports. We carry a range that aligns with shoppers’ needs and collaborate 
with you to help them make just the right choice for them. 

1 .  P R O D U CT  I N N O VAT I E
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2 .  AT T E N T I O N  TO  D E TA I L2 .  AT T E N T I O N  TO  D E TA I L

Platinum producten zijn gemaakt met oog voor detail en hebben 
een lange levensduur. De producten worden volgens de modernste 
productiemethoden gefabriceerd en aan uitgebreide tests onderworpen 
voordat ze op de markt worden gebracht.

Duurzame materialen 
Alle materialen worden met uiterste zorg geselecteerd en vormgegeven 
met als doel ultiem gebruiksgemak en plezier. Daarnaast houden de 
producten stand in lastige weersomstandigheden en geven een veilig 
gevoel op een zonnige dag. 

UV protectie
Alle schaduwproducten bieden bescherming tegen de zon, maar niet alle 
producten bieden bescherming tegen schadelijke UV stralen. De sto!en uit 
de Platinum collectie zijn speciaal geselecteerd en bieden tot wel 98% UV 
protectie ofwel een zeer hoge bescherming.

Kleurechtheid 
De zon heeft niet alleen invloed op de huid maar ook op de kleur van 
de stof. In hoeverre de stof verkleurt wanneer deze permanent wordt 
blootgesteld aan de zon hangt af van de kwaliteit. Platinum biedt diverse 
stofklassen waaronder premium Spuncrylic. Deze stof kun je vergelijken 
met een wortel: de vezels zijn door en door gekleurd. Doeken die niet 
solution dyed zijn, geven op den duur kleurverschil omdat de binnenste 
kern van de vezel zichtbaar wordt. Net als bij radijsjes aan de buitenkant 
mooi gekleurd, maar vanbinnen licht. Solution dyed sto!en hebben een 
gekleurde vezel waardoor ze lang mooi blijven van kleur.

Platinum products are all about attention to detail and longevity. Our 
products are manufactured according to the latest production methods 
and are subjected to extensive testing before being released.

Durable materials 
All materials are carefully selected and designed with ultimate ease of 
use and enjoyment in mind. What’s more, the products hold up in di"cult 
weather conditions and make you feel safe on a sunny day. 

UV protection
All shade products o!er protection from the sun, but not all products o!er 
protection from harmful UV rays. The fabrics in the Platinum collection are 
specially selected and o!er up to 98% UV protection.

Colour fastness 
The sun affects not only the skin but also the colour of the fabric. The 
extent to which the fabric discolours when permanently exposed to the 
sun depends on its quality. Platinum offers several classes of fabrics, 
including premium Spuncrylic, a substance which can be compared to a 
carrot. Other products that are not solution-dyed are like radishes, where 
the white inside is exposed when peeled. The inner core of these products 
becomes visible over time, creating colour di!erences. ‘Carrots’ – in other 
words solution-dyed fabrics – have a coloured inner fibre and thus remain 
aesthetically pleasing for a long time. 2 .

A A N DAC H T
VO O R 
D E TA I L
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3 . U I T M U N T E N D E
O N D E R S T E U N I N G

3 .  P R E M I U M  S E R V I C E3 .  P R E M I U M  S E R V I C E

Betrouwbare partner 
Platinum biedt volledige controle over de totale supply chain; van design 
tot productie en logistiek. Onze producten worden gedistribueerd via een 
breed netwerk van verkooppartners en importeurs. Servicegerichtheid en 
samenwerking zijn belangrijke criteria bij de selectie van onze partners 
aangezien wij geloven dat alleen dan de beste resultaten worden 
behaald.

Altijd voorraad 
We houden grote voorraden aan in Nederland en bieden tegelijkertijd 
de mogelijkheid om, tegen korte levertijden, volle gemixte containers 
af te nemen vanuit China. Of het nu een volle container is van 1 of 60 
artikelnummers, een volle vrachtwagen of een gemixte pallet, we hebben 
er ervaring mee en bewegen met uw wensen mee.

Ongeëvenaarde aftersales
Wij staan klaar om u te ondersteunen bij elke service aanvraag, zowel 
binnen als buiten de garantieperiode. Alle onderdelen liggen op voorraad. 
Met ons service book, de onderdelenoverzichten en reparatie instructies 
kunt u uw klant makkelijk en snel helpen.

Category management
Wij willen u en uw klant helpen om de juiste keuze te maken en bieden 
daarvoor een gebalanceerd assortiment, shopper inzichten, keuzehulpen 
en ondersteuning in de vorm van schappenplannen.

On- en o!ine marketing ondersteuning 
Websites, productbeelden, sfeerbeelden, video’s, SEO-teksten, instore 
displays en communicatiematerialen. Platinum biedt impactvolle middelen 
om de verkoop te ondersteunen ter informatie, inspiratie en navigatie van 
de shopper. Op de winkelvloer, op de website of in uw webshop. 

Trusted partner 
Platinum o!ers full control over the total supply chain, from design to 
production and logistics.
Our products are distributed through an extensive network of sales 
partners and importers. Service-mindedness and proper collaboration 
are important criteria in the selection of our partners; we believe that only 
then can the best results be achieved.

Always in stock 
We keep large stocks in the Netherlands and at the same time o!er the 
option of buying full mixed containers from China with short delivery times. 
Whether you need a full container with 1 or 60 item numbers, a full truck 
or a mixed pallet, we have plenty of experience with it and can therefore 
constantly adapt to your wishes.

Unparalleled after-sales
We are ready to support you in any service request, both within and outside 
the warranty period. We keep all spare parts in stock at all times. With our 
service book, the spare parts lists and repair instructions, you will be able 
to easily and quickly assist your customer with any after-sales needs.

Category management
We want to help you and your customers make the right choice and o!er 
a balanced range, shopper insights, decision aids and support in the form 
of shelf plans.

Online and o!ine marketing support 
Websites, product images, mood images, videos, SEO texts, in-store 
displays and communication materials. Platinum can supply you with 
high-impact materials to support sales, to inform, inspire and navigate 
your shopper. Not only on the shop floor, but also on your website or your 
online shop. 
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P L AT I N U M  C O L L E CT I E  / P L AT I N U M  C O L L E CT I E  / 
C O L L E CT I O NC O L L E CT I O N

N E W

LISBOA 
Ø250 en Ø300  
Anthracite, Taupe,  
Light grey  
Polyester fabric.

CHALLENGER T2

350 x 260 - available 
in both Polyester as 

Premium fabric

Optimaal genieten van een zonnige dag. Daar willen wij voor zorgen 
en dat nemen wij heel serieus. Elke Platinum parasol is door ons 
eigen Nederlandse design team ontworpen, met veel aandacht voor 
vormgeving, stabiliteit en bedieningsgemak. Een Platinum parasol biedt 
niet alleen schaduw maar is tevens de finishing touch van elke outdoor 
setting. Het biedt veiligheid, geborgenheid en is een echte sfeermaker in 
elke tuin, op elk terras of balkon. 

We want to ensure your customers enjoy sunny days to the full, and we 
take this mission very seriously. Each Platinum parasol is designed by our 
own Dutch design team, with a keen focus on design, stability and ease 
of use. A Platinum parasol not only provides shade but is also the finishing 
touch to any outdoor setting. It o!ers safety and comfort and is a real 
atmosphere enhancer in every garden, patio or balcony. 

1 0 0 % 1 0 0 % 
D U TC H D U TC H 
D E S I G ND E S I G N

RIVA   
Olive   

Polyester fabric.

N E W  S I Z EN E W  S I Z E

N E W  C O LO U RN E W  C O LO U R

N E WN E W
VOYAGER T2

270 x 270 - Anthracite 
frame, Faded Black, 
Manhattan, Havana 

Premium fabric.

CHALLENGER T2

300 x 300 - Anthracite 
frame, Olive  

Polyester fabric.
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V O R M E N  &  M AT E N  /  F I G U R E S  &  S I Z E SV O R M E N  &  M AT E N  /  F I G U R E S  &  S I Z E S

K A N T E L B A A R H E I D  /  T I LTA B I L I T YK A N T E L B A A R H E I D  /  T I LTA B I L I T Y

Het Platinum T¹ of T² kantelsysteem in combinatie met de standaard 360 
graden draaibare voet is een must om het terras gedurende de hele dag 
van schaduw te voorzien. Uw klant kan zorgeloos genieten van het zonnige 
weer, zonder de parasol te verplaatsen.

Vormen & maten
Omdat elk terras anders is, zijn er verschillende afmetingen, vormen 
en kenmerken beschikbaar die geschikt zijn voor elke situatie. Van het 
kleine balkon 4 hoog, tot de gezellige stadstuin of het grote terras bij het 
zwembad.

Kantelbaarheid
Naast de standaard 360 graden draaivoet is elke Platinum parasol voorzien 
van een enkel (T¹) of dubbel (T²) kantelmechanisme. De Challenger T² en 
Voyager T² parasols kunnen daardoor met gemak in elke gewenste positie 
tegen de zon in gedraaid en gekanteld worden zonder de parasol te 
verplaatsen. 

UV protectie
Alle schaduwproducten bieden bescherming tegen de zon, maar niet alle 
producten bieden bescherming tegen schadelijke UV stralen. De sto!en uit 
de Platinum collectie zijn speciaal geselecteerd en bieden 96% tot 98% UV 
protectie ofwel een zeer hoge bescherming.

De zon heeft niet alleen invloed op de huid maar ook op de kleur van 
de stof. In hoeverre de stof verkleurt wanneer deze permanent wordt 
blootgesteld aan de zon hangt af van de kwaliteit van de stof. Platinum 
biedt diverse stofklassen waaronder premium Spuncrylic waarbij 
verkleuring van het doek minimaal is. Meer informatie op pagina 84.

The Platinum T¹ or T² tilting system combined with the standard 360-degree 
rotating base is a must for providing shade on any patio throughout the 
day, enabling your customers to enjoy sunny weather without having to 
move the parasol.

Shapes & sizes
Because every patio is different, there are various sizes, shapes and 
features available to suit every situation. From a small 4th floor balcony, to 
a cosy city garden or a large poolside patio.

Tiltability
In addition to the standard 360-degree rotating base, every Platinum 
parasol has a single (T¹) or double (T²) tilt mechanism. As such, the 
Challenger T² and Voyager T² parasols can easily be turned and tilted in 
any position to provide shade from the sun without having to move the 
parasol itself.

UV protection
All shade products o!er protection from the sun, but not all products o!er 
protection from harmful UV rays. The fabrics in the Platinum collection are 
specially selected and o!er 96–98% UV protection.

The sun affects not only the skin but also the colour of the fabric. The 
extent to which the fabric discolours when permanently exposed to the 
sun depends on the quality of the fabric. Platinum o!ers several classes of 
fabrics, including premium Spuncrylic, ensuring minimal discolouration of 
the fabric. More information on page 84.

S U N  &  S H A D E

T1 parasols 
kantelen achterover,  
360 graden draaibaar.  
Tilt backwards,  
turn 360 degrees.

T2 parasols 
kantelen achterover, traploos  
zijwaarts en 360 graden draaibaar.  
Tilt backwards, tilt stepless  
sideways and turn 360 degrees

De gehele dag schaduw 
zonder de parasol te 
verplaatsen. Always in  
the shadow without  
moving the parasol. 

Vierkant / square 
250 x 250 / 270 x 270 / 
275 x 275 / 300 x 300 / 
350 x 350 cm.

Rechthoek / rectangle 
250 x 200 / 300 x 200 /  
350 x 260 / 400 x 300 cm.

Rond / round 
0250 / 0270 / 0300 /  
0350 / 0400 cm.

Scan for
product video
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O U T D O O R A B L E  D I N N E RO U T D O O R A B L E  D I N N E R
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I C O N  TI C O N  T 11

Modern, chic, stylish and grand. The Icon o!ers shaded comfort with an 
exclusive design. The combination of unprecedented stability, premium 
Spuncrylic fabric and extreme ease of use make the Icon a popular parasol 
for larger patios.

• Impressive design with an expansive feel.
•  Extremely stable due to the heavy-duty ribs, the pole and the  

wind stabiliser.
•  Easy to open and close despite its size.
•  The parasol provides plenty of shade due to its backward tilt  

and 360-degree rotating base.
•  Optimal sun protection; up to 98% UV protection.
•   Luxury multi-tone Spuncrylic fabric, ensuring the colour  

is preserved for longer.

Modern, chique, stijlvol en groots. De Icon biedt schaduwcomfort in de 
vorm van exclusief design. De combinatie van ongekende stabiliteit, een 
premium Spuncrylic doek en extreem hoog gebruiksgemak maken de Icon 
een geliefde parasol voor een groter terras.

•  Indrukwekkend design met een ruimtelijk gevoel.
•  Uiterst stabiel door de zwaar uitgevoerde baleinen, de mast en  

de windstabilisator.
• Makkelijk te openen en sluiten ondanks de grootte.
•  De parasol geeft veel schaduw door achterwaartse kantelbaarheid 

en de 360 graden draaibare voet.
•  Optimale bescherming tegen de zon; tot 98% UV protectie.
• Een luxe multi-tone Spuncrylic doek waarbij de kleur lang mooi blijft.
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Modern, chique, stijlvol en groots. De Icon biedt schaduwcomfort in de 
vorm van exclusief design. De combinatie van ongekende stabiliteit, een 
premium Spuncrylic doek en extreem hoog gebruiksgemak maken de Icon 
een geliefde parasol voor een groter terras.

•  Indrukwekkend design met een ruimtelijk gevoel.
•  Uiterst stabiel door de zwaar uitgevoerde baleinen, de mast en  

de windstabilisator.
• Makkelijk te openen en sluiten ondanks de grootte.
•  De parasol geeft veel schaduw door achterwaartse kantelbaarheid 

en de 360 graden draaibare voet.
•  Optimale bescherming tegen de zon; tot 98% UV protectie.
• Een luxe multi-tone Spuncrylic doek waarbij de kleur lang mooi blijft.

I C O N  TI C O N  T 11

Modern, chic, stylish and grand. The Icon o!ers shaded comfort with an 
exclusive design. The combination of unprecedented stability, premium 
Spuncrylic fabric and extreme ease of use make the Icon a popular parasol 
for larger patios.

• Impressive design with an expansive feel.
•  Extremely stable due to the heavy-duty ribs, the pole and the  

wind stabiliser.
•  Easy to open and close despite its size.
•  The parasol provides plenty of shade due to its backward tilt  

and 360-degree rotating base.
•  Optimal sun protection; up to 98% UV protection.
•   Luxury multi-tone Spuncrylic fabric, ensuring the colour  

is preserved for longer.

AeroCover 
7978

Ingraaf parsolvoet 
XL / In-ground 

parasol base XL

Granieten parasol- 
voet / Granite base  

150 kg

LED 7895

O P T I O N E E L  /  O P T I O N A L

O U T D O O R A B L E  K E N M E R K E N  /  F E AT U R E S O U T D O O R A B L E  O P T I E S  /  O P T I O N S

Gegoten aluminium hendel /
Cast aluminium handle

Stijlvol en groots /
Stylish and impressive

 Achterwaarts kantelbaar / 
Backward tilt

Draai de parasol 
zonder te hoeven 
bukken / Turn the 
parasol easily with 
the foot pedal

Het kwaliteitsdoek 
blijft langer mooi 
en kleurecht / 
The fabric quality 
remains beautiful 
and colourfast

De sterke gegoten aluminium 
hendel zorgt voor stabiliteit en 
kracht / The strong die-cast 
aluminium hendle provides 
stability and strength.

Mast 78x78 / 
Pole 78x78

Size (cm) Frame 240 gr. Spuncrylic Premium fabric - Class 4

Faded black Manhattan Havana

400 x 300 AnthraciteAnthracite 7078P7078P 7078R7078R 7078Q7078Q

400 x 300 Oak lookOak look 7074P7074P

350 x 350 AnthraciteAnthracite 7076P7076P 7076R7076R 7076Q7076Q

350 x 350 Oak lookOak look 7073P7073P

Icon  
400 x 300 Oak look frame, 
Faded black Premium fabric.

Het doek kantelt een-
voudig achterover / 
The parasol simply  
tilts backwards

3332
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T E L E S C O P ET E L E S C O P E

Gemak dient de mens. Deze Challenger parasol met telescoop-systeem 
opent en sluit gemakkelijk boven de set, zonder dat de meubels verplaatst 
moeten worden. Ofwel nog meer comfort op een zomerse dag door het 
creëren van extra bedieningsgemak. 

•  Makkelijk te openen en sluiten zonder meubels te verplaatsen door 
het telescoop-systeem, een gasveer die de mast omhoog schuift.

•  Stabiel design.
•  De parasol geeft veel schaduw door achterwaartse kantelbaarheid 

en de 360 graden draaibare voet.
•  Optimale bescherming tegen de zon, tot 98% UV protectie.
•  Een luxe multi-tone Spuncrylic doek waarbij de kleur lang mooi blijft.

Take it easy. This Challenger parasol with telescopic system opens and 
closes easily above the set without having to move the furniture. In short, 
your customers get to experience even more comfort on a summer’s day 
thanks to the extra operating convenience. 

•  Easy to open and close without moving furniture due to the telescopic 
system, a gas spring that lifts the pole.

•  Stable design.
•  The parasol provides plenty of shade due to its backward tilt and 

360-degree rotating base.
•  Optimal sun protection, with up to 98% UV protection.
•  Luxury multi-tone Spuncrylic fabric, ensuring the colour is  

preserved for longer.

3534
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T E L E S C O P ET E L E S C O P E

Gemak dient de mens. Deze Challenger parasol met telescoop-systeem 
opent en sluit gemakkelijk boven de set, zonder dat de meubels verplaatst 
moeten worden. Ofwel nog meer comfort op een zomerse dag door het 
creëren van extra bedieningsgemak. 

•  Makkelijk te openen en sluiten zonder meubels te verplaatsen door 
het telescoop-systeem, een gasveer die de mast omhoog schuift.

•  Stabiel design.
•  De parasol geeft veel schaduw door achterwaartse kantelbaarheid 

en de 360 graden draaibare voet.
•  Optimale bescherming tegen de zon, tot 98% UV protectie.
•  Een luxe multi-tone Spuncrylic doek waarbij de kleur lang mooi blijft.

Take it easy. This Challenger parasol with telescopic system opens and 
closes easily above the set without having to move the furniture. In short, 
your customers get to experience even more comfort on a summer’s day 
thanks to the extra operating convenience. 

•  Easy to open and close without moving furniture due to the telescopic 
system, a gas spring that lifts the pole.

•  Stable design.
•  The parasol provides plenty of shade due to its backward tilt and 

360-degree rotating base.
•  Optimal sun protection, with up to 98% UV protection.
•  Luxury multi-tone Spuncrylic fabric, ensuring the colour is  

preserved for longer.

AeroCover 
7978

Granieten parasol- 
voet / Granite base  

120 kg

LED 7895

O P T I O N E E L  /  O P T I O N A L

O U T D O O R A B L E  K E N M E R K E N  /  F E AT U R E S O U T D O O R A B L E  O P T I E S  /  O P T I O N S

Gegoten aluminium hendel /
Cast aluminium handle

Telescope /
Telescope

Achterwaarts kantelbaar / 
Backward tilt.

Mast 86x53 /
Pole 86x53

Draai de parasol 
zonder te hoeven 
bukken / Turn the 
parasol easily with 
the foot pedal

Het kwaliteitsdoek 
blijft langer mooi 
en kleurecht / 
The fabric quality 
remains beautiful 
and colourfast

De sterke gegoten aluminium 
hendel zorgt voor stabiliteit en 
kracht / The strong die-cast 
aluminium hendle provides 
stability and strength.

Het doek kantelt een-
voudig achterover / 
The parasol simply  
tilts backwards

Scan for
product video

Ingraaf parsolvoet 
XL / In-ground 

parasol base XL

Size (cm) Frame 240 gr. Spuncrylic Premium fabric - Class 4

Faded black Manhattan Havana

350 x 350 AnthraciteAnthracite 7145P7145P 7145R7145R 7145Q7145Q

3736
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De betrouwbare Challenger T² kan niet alleen achterwaarts maar ook 
zijwaarts kantelen en is eenvoudig 360 graden te draaien. Deze kenmerken 
in combinatie met de vele afmetingen zorgen van ’s ochtends tot in de 
avond voor veel schaduw. Het doek kan tegen de zon indraaien en 
kantelen bij een laagstaande zon zonder de parasol te verplaatsen. 

De nieuwe maat 350x260 is zeer gebruiksvriendelijk en past perfect bij een 
rechthoekige tafel of loungeset. Voor de strakke moderne tuin is de parasol 
met het mat zwarte frame en het diepzwarte premium Spuncrylic doek een 
goede keuze, passend bij de laatste trends. 

• Vlaggenschip van onze collectie.
• Stabiel design.
•  De gehele dag door schaduw zonder de parasol te verplaatsen door 

de achterwaartse en zijwaartse kantelbaarheid en 
de 360 graden draaibare voet.

•  Optimale bescherming tegen de zon, van 96% tot 
98% UV protectie.

• Verkrijgbaar in 2 kwalitatieve stofklassen.

The dependable Challenger T² not only tilts backwards but also sideways 
and can easily be rotated 360 degrees. These features, combined with the 
many sizes this model comes in, ensure that you get plenty of shade from 
morning to evening. The parasol can be turned into the sun and tilted when 
the sun is low without having to move the parasol itself.

The new 350x260 size is very user-friendly and fits perfectly with a 
rectangular table or lounge set. With its matt black frame and deep black 
premium Spuncrylic fabric, the parasol is an excellent choice for the sleek 
modern garden, matching the latest trends. 

•  Flagship of our collection.

• Stable design.

•  Shade all day long without moving the parasol due to the backward 
and sideways tilt and the 360-degree rotating base.

•  Optimal sun protection, from 96–98% UV protection.

• Available in two di!erent fabric qualities.

3938
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De betrouwbare Challenger T² kan niet alleen achterwaarts maar ook 
zijwaarts kantelen en is eenvoudig 360 graden te draaien. Deze kenmerken 
in combinatie met de vele afmetingen zorgen van ’s ochtends tot in de 
avond voor veel schaduw. Het doek kan tegen de zon indraaien en 
kantelen bij een laagstaande zon zonder de parasol te verplaatsen. 

De nieuwe maat 350x260 is zeer gebruiksvriendelijk en past perfect bij een 
rechthoekige tafel of loungeset. Voor de strakke moderne tuin is de parasol 
met het mat zwarte frame en het diepzwarte premium Spuncrylic doek een 
goede keuze, passend bij de laatste trends. 

• Vlaggenschip van onze collectie.
• Stabiel design.
•  De gehele dag door schaduw zonder de parasol te verplaatsen door 

de achterwaartse en zijwaartse kantelbaarheid en 
de 360 graden draaibare voet.

•  Optimale bescherming tegen de zon, van 96% tot 
98% UV protectie.

• Verkrijgbaar in 2 kwalitatieve stofklassen.C H A L L E N G E R - T 2
The dependable Challenger T² not only tilts backwards but also sideways 
and can easily be rotated 360 degrees. These features, combined with the 
many sizes this model comes in, ensure that you get plenty of shade from 
morning to evening. The parasol can be turned into the sun and tilted when 
the sun is low without having to move the parasol itself.

The new 350x260 size is very user-friendly and fits perfectly with a 
rectangular table or lounge set. With its matt black frame and deep black 
premium Spuncrylic fabric, the parasol is an excellent choice for the sleek 
modern garden, matching the latest trends. 

•  Flagship of our collection.

• Stable design.

•  Shade all day long without moving the parasol due to the backward 
and sideways tilt and the 360-degree rotating base.

•  Optimal sun protection, from 96–98% UV protection.

• Available in two di!erent fabric qualities.

AeroCover 
7970 / 7978

Ingraaf parasol-
voet / In-ground  

parasol base

Granieten parasol- 
voet / Granite base  

90 / 120 kg

LED 7895

O P T I O N E E L  /  O P T I O N A L

O U T D O O R A B L E  K E N M E R K E N  /  F E AT U R E S O U T D O O R A B L E  O P T I E S  /  O P T I O N S

Gegoten aluminium hendel /
Cast aluminium handle

Dubbel kantelbaar /
Double tilt

Doekspanners /
Tension springs

Dankzij de doekspanners 
staat het doek altijd mooi 
strak / Tension springs on 
the ribs ensure a tight fit of 
the canopy N E WN E W

Draai de parasol 
zonder te hoeven 
bukken / Turn the 
parasol easily with 
the foot pedal

Het doek kantelt een-
voudig achterover en 
zijwaarts / The parasol 
tilts both backwards 
and sideways

Het kwaliteitsdoek 
blijft langer mooi en 
kleurecht / The fabric 
quality remains beauti-
ful and colourfast.

De sterke gegoten aluminium 
hendel zorgt voor stabiliteit en 
kracht / The strong die-cast 
aluminium hendle provides 
stability and strength.

Mast 86x53 / 
Pole 86x53

* as long as stock lasts.

Challenger T2  

 300 x 300 Anthracite frame, 
Olive Polyester fabric.

Scan for
product videoKruisvoet

Cross base

new

Size (cm) Frame 300 gr. Polyester fabric - Class 3

Anthracite Light grey Taupe Black White Olive

350 x 260 AnthraciteAnthracite 71377137 7137C7137C 7137E7137E 7137D7137D 7137A

300 x 300 AnthraciteAnthracite 71397139 7139C7139C 7139E7139E 7139D7139D 7139A 7139T7139T

ø 350 AnthraciteAnthracite 71387138 7138C7138C 7138E7138E 7138D*7138D* 7138A*

new

new

Size (cm) Frame 240 gr. Spuncrylic Premium fabric - Class 4

Faded black Manhattan Havana Jet black

350 x 260 AnthraciteAnthracite 7137P7137P 7137R7137R 7137Q7137Q

350 x 260 Matt blackMatt black 7137S7137S

300 x 300 AnthraciteAnthracite 7139P7139P 7139R7139R 7139Q7139Q

300 x 300 WhiteWhite 7135R7135R

300 x 300 OakOak 7134P7134P

300 x 300 Matt blackMatt black 7139S7139S

ø 350 AnthraciteAnthracite 7138P7138P 7138R7138R 7138Q7138Q

ø 350 OakOak 7136P7136P

4140
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Extra genieten van lange zomeravonden met de Challenger T² Glow. 
Overdag de voordelen van het T² kantelsysteem, in de avond de 
sfeermaker op elk terras door de warm witte LED verlichting in de 
baleinen. Het licht kan zowel naar boven als onder schijnen, het geeft 
een gevoel van luxe en is eenvoudig snoerloos te bedienen. Gezelligheid  
ten top!

• Stabiel en sfeervol design.
•  De gehele dag door schaduw zonder de parasol te verplaatsen  

door de achterwaartse en zijwaartse kantelbaarheid en de  
360 graden draaibare voet.

•  In de avond sfeervolle LED verlichting.
• Optimale bescherming tegen de zon, tot 96% UV protectie
• Een zwaar en sterk Polyester doek.

Enjoy long summer evenings even more with the Challenger T² Glow. 
During the day, it has all of the benefits of the T² tilting system, and in 
the evening, it sets a cosy atmosphere on any patio thanks to the warm 
white LED lighting in the ribs. The light can be directed either upwards or 
downwards, gives a luxurious look, and can be operated remotely. Cosiness 
and comfort in abundance!

•  Stable and tasteful design.
•  Shade all day long without having to move the parasol due to the 

backward and sideways tilt and the 360-degree rotating base.
•  Atmospheric LED lighting in the evenings.
•  Optimal sun protection, with up to 96% UV protection.
•  Strong, durable polyester fabric.

4544
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C H A L L E N G E R  T 2

G LO W

C H A L L E N G E R  TC H A L L E N G E R  T 2  2  G LO WG LO W
Extra genieten van lange zomeravonden met de Challenger T² Glow. 
Overdag de voordelen van het T² kantelsysteem, in de avond de 
sfeermaker op elk terras door de warm witte LED verlichting in de 
baleinen. Het licht kan zowel naar boven als onder schijnen, het geeft 
een gevoel van luxe en is eenvoudig snoerloos te bedienen. Gezelligheid  
ten top!

• Stabiel en sfeervol design.
•  De gehele dag door schaduw zonder de parasol te verplaatsen  

door de achterwaartse en zijwaartse kantelbaarheid en de  
360 graden draaibare voet.

•  In de avond sfeervolle LED verlichting.
• Optimale bescherming tegen de zon, tot 96% UV protectie
• Een zwaar en sterk Polyester doek.

Enjoy long summer evenings even more with the Challenger T² Glow. 
During the day, it has all of the benefits of the T² tilting system, and in 
the evening, it sets a cosy atmosphere on any patio thanks to the warm 
white LED lighting in the ribs. The light can be directed either upwards or 
downwards, gives a luxurious look, and can be operated remotely. Cosiness 
and comfort in abundance!

•  Stable and tasteful design.
•  Shade all day long without having to move the parasol due to the 

backward and sideways tilt and the 360-degree rotating base.
•  Atmospheric LED lighting in the evenings.
•  Optimal sun protection, with up to 96% UV protection.
•  Strong, durable polyester fabric.

AeroCover 
7970

Ingraaf parasol-
voet / In-ground  

parasol base

Granieten parasol- 
voet / Granite base  

90 kg

Kruisvoet
Cross base

O P T I O N E E L  /  O P T I O N A L

O U T D O O R A B L E  K E N M E R K E N  /  F E AT U R E S O U T D O O R A B L E  O P T I E S  /  O P T I O N S

Gegoten aluminium 
hendel / Cast 

aluminium handle

Sfeervolle LED 
verlichting in de 

baleinen / Atmospheric 
LED lightning in the ribs 

 Mast 86x53 / 
 Pole 86x53

Draai de parasol 
zonder te hoeven 
bukken / Turn the 
parasol easily with 
the foot pedal

Het doek kantelt een-
voudig achterover en 
zijwaarts / The parasol 
tilts both backwards 
and sideways

Het kwaliteitsdoek blijft 
langer mooi en kleur-
echt / The fabric quality 
remains beautiful and 
colourfast

De sterke gegoten aluminium 
hendel zorgt voor stabiliteit en 
kracht / The strong die-cast 
aluminium hendle provides 
stability and strength.

Dubbel kantelbaar /
Double tilt

Challenger T2 Glow  
300 x 300 Anthracite frame, 
Anthracite Polyester fabric.

Scan voor
product video

Size (cm) Frame 300 gr. Polyester fabric - Class 3

Anthracite Light grey Taupe

300 x 300 AnthraciteAnthracite 71257125 7125C7125C 7125E7125E

ø 350 AnthraciteAnthracite 71267126 7126C7126C 7126E7126E

4746
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Deze stijlvolle en uiterst betrouwbare parasol kan achterwaarts kantelen en 
is eenvoudig 360 graden te draaien. Deze kenmerken in combinatie met 
de vele afmetingen waarin de Challenger T¹ verkrijgbaar is, zorgen voor 
een zorgeloze schaduwrijke dag. De 400x300 is de perfecte match boven 
een eettafel van 300cm.

• Stabiel design.

•  De parasol geeft veel schaduw door achterwaartse kantelbaarheid 
en de 360 graden draaibare voet.

•  Optimale bescherming tegen de zon; 96% tot 98% UV protectie.

• Verkrijgbaar in 2 kwalitatieve stofklassen.

This stylish and extremely reliable parasol can tilt backwards and can easily 
be rotated 360 degrees. These features, combined with the many sizes in 
which the Challenger T¹ is available, ensure a carefree day in the shade. 
The 400x300 is the perfect match for a 300-cm-long dining table.

•  Stable design.
•  The parasol provides plenty of shade due to its backward tilt and 

360-degree rotating base.
•  Optimal sun protection, with 96–98% UV protection.
•  Available in two fabric qualities.

4948
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Deze stijlvolle en uiterst betrouwbare parasol kan achterwaarts kantelen en 
is eenvoudig 360 graden te draaien. Deze kenmerken in combinatie met 
de vele afmetingen waarin de Challenger T¹ verkrijgbaar is, zorgen voor 
een zorgeloze schaduwrijke dag. De 400x300 is de perfecte match boven 
een eettafel van 300cm.

• Stabiel design.

•  De parasol geeft veel schaduw door achterwaartse kantelbaarheid 
en de 360 graden draaibare voet.

•  Optimale bescherming tegen de zon; 96% tot 98% UV protectie.

• Verkrijgbaar in 2 kwalitatieve stofklassen.

This stylish and extremely reliable parasol can tilt backwards and can easily 
be rotated 360 degrees. These features, combined with the many sizes in 
which the Challenger T¹ is available, ensure a carefree day in the shade. 
The 400x300 is the perfect match for a 300-cm-long dining table.

•  Stable design.
•  The parasol provides plenty of shade due to its backward tilt and 

360-degree rotating base.
•  Optimal sun protection, with 96–98% UV protection.
•  Available in two fabric qualities.

AeroCover 
7970 / 7978

Ingraaf parasol-
voet / In-ground  

parasol base

Granieten parasol- 
voet / Granite base  

90 / 120 kg

LED 7895

O P T I O N E E L  /  O P T I O N A L

O U T D O O R A B L E  K E N M E R K E N  /  F E AT U R E S O U T D O O R A B L E  O P T I E S  /  O P T I O N S

Gegoten aluminium hendel /
Cast aluminium handle

Achterwaardsl kantelbaar /
Backward tilt

Doekspanners /
Tension springs

Dankzij de doekspanners 
staat het doek altijd mooi 
strak / Tension springs on 
the ribs ensure a tight fit of 
the canopy

Draai de parasol 
zonder te hoeven 
bukken / Turn the 
parasol easily with 
the foot pedal

Het kwaliteitsdoek 
blijft langer mooi en 
kleurecht / The fabric 
quality remains beauti-
ful and colourfast

De sterke gegoten aluminium 
hendel zorgt voor stabiliteit en 
kracht / The strong die-cast 
aluminium hendle provides 
stability and strength.

Mast 86x53 / 
Pole 86x53

Het doek kantelt een-
voudig achterover / 
The parasol simply  
tilts backwards

Challenger T1  
300 x 300 - Anthracite frame, 
Light grey Polyester fabric.

Size (cm) Frame 300 gr. Polyester fabric - Class 3

Anthracite Light grey Taupe Black White  

300 x 300 AnthraciteAnthracite 71427142 7142C7142C 7142E7142E 7142D7142D 7142A

ø 350 AnthraciteAnthracite 71417141 7141C7141C 7141E7141E 7141D*7141D* 7141A*

Size (cm) Frame 240 gr. Spuncrylic Premium fabric - Class 4

Faded black Manhattan Havana

400 x 300 AnthraciteAnthracite 7143P7143P 7143R7143R 7143Q7143Q

350 x 350 AnthraciteAnthracite 7133P7133P 7133R7133R 7133Q7133Q

300 x 300 AnthraciteAnthracite 7142P7142P 7142R7142R 7142Q7142Q

ø 350 AnthraciteAnthracite 7141P*7141P* 7141R*7141R* 7141Q*7141Q*

5150
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Een zweefparasol die wat minder ruimte behoeft, maar wel de 
functionaliteit en het bedieningsgemak biedt waar Platinum parasols 
bekend om staan. Uitgevoerd in de unieke afmeting 270x270 is de Voyager 
T² parasol uitermate geschikt voor een compact terras. 

Voor het seizoen 2022 is de Voyager T² ook verkrijgbaar met het premium 
Spuncrylic doek. Dus nu met de voordelen van solution dyed, door-en-door 
gekleurd waardoor de kleur lang mooi blijft.

•  Stabiel design.
•  De gehele dag door schaduw zonder de parasol te verplaatsen  

door de achterwaartse en zijwaartse kantelbaarheid en de  
360 graden draaibare voet.

•  Optimale bescherming tegen de zon, van 96% tot 98% UV protectie.
•  Verkrijgbaar in 2 kwalitatieve stofklassen.

A free-arm parasol that takes up less space, but still o!ers the functionality 
and ease of use that Platinum parasols are famous for. The unique 270x270 
size of the Voyager T² parasol is perfectly suited to a compact patio. 

For 2022, the Voyager T² will also be available with our premium Spuncrylic 
fabric. All the benefits of solution dyed fabric with saturated colour, ensuring 
that the colour remains pleasing to the eye for much longer than usual.

•   Stable design.
•   Shade all day long without moving the parasol due to the backward 

and sideways tilt and the 360-degree rotating base.
•   Optimal sun protection, with 96–98% UV protection.
•   Available in two fabric qualities.

5352
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Een zweefparasol die wat minder ruimte behoeft, maar wel de 
functionaliteit en het bedieningsgemak biedt waar Platinum parasols 
bekend om staan. Uitgevoerd in de unieke afmeting 270x270 is de Voyager 
T² parasol uitermate geschikt voor een compact terras. 

Voor het seizoen 2022 is de Voyager T² ook verkrijgbaar met het premium 
Spuncrylic doek. Dus nu met de voordelen van solution dyed, door-en-door 
gekleurd waardoor de kleur lang mooi blijft.

•  Stabiel design.
•  De gehele dag door schaduw zonder de parasol te verplaatsen  

door de achterwaartse en zijwaartse kantelbaarheid en de  
360 graden draaibare voet.

•  Optimale bescherming tegen de zon, van 96% tot 98% UV protectie.
•  Verkrijgbaar in 2 kwalitatieve stofklassen.

A free-arm parasol that takes up less space, but still o!ers the functionality 
and ease of use that Platinum parasols are famous for. The unique 270x270 
size of the Voyager T² parasol is perfectly suited to a compact patio. 

For 2022, the Voyager T² will also be available with our premium Spuncrylic 
fabric. All the benefits of solution dyed fabric with saturated colour, ensuring 
that the colour remains pleasing to the eye for much longer than usual.

•   Stable design.
•   Shade all day long without moving the parasol due to the backward 

and sideways tilt and the 360-degree rotating base.
•   Optimal sun protection, with 96–98% UV protection.
•   Available in two fabric qualities.

AeroCover 
7970

Ingraaf parasol-
voet / In-ground  

parasol base

Granieten parasol- 
voet / Granite base  

90 kg

LED 7895 Kruisvoet /
Cross base

O P T I O N E E L  /  O P T I O N A L

O U T D O O R A B L E  K E N M E R K E N  /  F E AT U R E S O U T D O O R A B L E  O P T I E S  /  O P T I O N S

Hendel /  
Handle

Dubbel kantelbaar /
Double tilt

Mast 70x45 /
Pole 70x45

N E WN E W

Voyager T2  
270 x 270 - Anthracite frame, 
Faded black Premium fabric.

Draai de parasol 
zonder te hoeven 
bukken / Turn the 
parasol easily with 
the foot pedal

Het kwaliteitsdoek blijft 
langer mooi en kleurecht / 
The fabric quality remains 
beautiful and colourfast

Het doek kantelt een-
voudig achterover en 
zijwaarts / The parasol 
tilts both backwards 
and sideways

Scan voor
product video

Size (cm) Frame 220 gr. Polyester fabric - Class 2

Anthracite Light grey Taupe

270 x 270 AnthraciteAnthracite 71477147 7147C7147C 7147E7147E

Size (cm) Frame 240 gr. Spuncrylic Premium fabric - Class 4

Faded black Manhattan Havana

270 x 270 AnthraciteAnthracite 7147P7147P 7147R7147R 7147Q7147Q
new

5554
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The dependable Voyager T¹ tilts backwards and can easily be rotated 
through 360 degrees. These features, combined with three sizes, ensure 
carefree shade in smaller gardens. The unique 300x200 size is ideal to use 
in combination with a rectangular garden table.

•  Stable design.
•  The parasol provides plenty of shade due to its backward  

tilt and 360-degree rotating base.
•  Good sun protection, with up to 96% UV protection.
•  Strong polyester fabric.

De betrouwbare Voyager T¹ kan achterwaarts kantelen en is eenvoudig 
360 graden te draaien. Deze kenmerken in combinatie met de 3 mogelijke 
afmetingen, zorgen voor een zorgeloze schaduwrijke dag in een wat 
kleinere tuin. De parasol in de unieke afmeting 300x200 is ideaal te 
gebruiken in combinatie met een rechthoekige tuintafel.

• Stabiel design.
•  De parasol geeft veel schaduw door de achterwaartse kantelbaarheid 

en de 360 graden draaibare voet.
• Goede bescherming tegen de zon, tot 96% UV protectie.
• Een sterk Polyester doek.

5756
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The dependable Voyager T¹ tilts backwards and can easily be rotated 
through 360 degrees. These features, combined with three sizes, ensure 
carefree shade in smaller gardens. The unique 300x200 size is ideal to use 
in combination with a rectangular garden table.

•  Stable design.
•  The parasol provides plenty of shade due to its backward  

tilt and 360-degree rotating base.
•  Good sun protection, with up to 96% UV protection.
•  Strong polyester fabric.

De betrouwbare Voyager T¹ kan achterwaarts kantelen en is eenvoudig 
360 graden te draaien. Deze kenmerken in combinatie met de 3 mogelijke 
afmetingen, zorgen voor een zorgeloze schaduwrijke dag in een wat 
kleinere tuin. De parasol in de unieke afmeting 300x200 is ideaal te 
gebruiken in combinatie met een rechthoekige tuintafel.

• Stabiel design.
•  De parasol geeft veel schaduw door de achterwaartse kantelbaarheid 

en de 360 graden draaibare voet.
• Goede bescherming tegen de zon, tot 96% UV protectie.
• Een sterk Polyester doek.

AeroCover 
7970

Ingraaf parasol-
voet / In-ground  

parasol base

Granieten parasol- 
voet / Granite base  

90 kg

LED 7895 Kruisvoet /
Cross base

O P T I O N E E L  /  O P T I O N A L

O U T D O O R A B L E  K E N M E R K E N  /  F E AT U R E S O U T D O O R A B L E  O P T I E S  /  O P T I O N S

Achterwaards kantelbaar /
Backward tilt

Mast 70x45 /
Pole 70x45

Size (cm) Frame 220 gr. Polyester fabric - Class 2

Anthracite Light grey Taupe

250 x 250 AnthraciteAnthracite 71497149 7149C7149C 7149E7149E

300 x 200 AnthraciteAnthracite 71507150 7150C7150C 7150E7150E

ø 300 AnthraciteAnthracite 71487148 7148C7148C 7148E7148E

Voyager T1  
250 x 250 - Anthracite frame, 
Light grey Polyester fabric.

Draai de parasol 
zonder te hoeven 
bukken / Turn the 
parasol easily with 
the foot pedal

Het kwaliteitsdoek blijft 
langer mooi en kleurecht / 
The fabric quality remains 
beautiful and colourfast

Het doek kantelt een-
voudig achterover / 
The parasol simply  
tilts backwards

Hendel /  
Handle

5958



R I VAR I VA
Met de modern vormgegeven Riva parasol kunt u op een eenvoudige 
wijze schaduw creëren tijdens een zomerse dag. Of het nu een balkon, 
terras of tuin is, de Riva biedt uitkomst en is beschikbaar in vele afmetingen, 
stofklassen en kleuren waaronder de nieuwe kleur Olive. De duurzame 
materialen in combinatie met het eenvoudige opdraaisysteem zorgen voor 
veel gebruiksgemak. 

De ø350, ø400 en 275x 275 meter parasols hebben een dikkere mast 
zonder kniksysteem, zodat ze beter bestand zijn tegen weersinvloeden.

• Moderne parasol met strakke uitstraling, mede door de doekspanners.
• Eenvoudig te openen en sluiten door easy-up draaisysteem.
• Makkelijk te plaatsen en te verplaatsen om schaduw te creëren.
• Handig op te bergen door de deelbare mast.
• Goede bescherming tegen de zon, tot 96% UV protectie.
• Verkrijgbaar in 2 kwalitatieve stofklassen en vele kleuren.

The modern design of the Riva parasol allows you to easily create shade 
on a summer day. Whether on a balcony, patio or garden, the Riva is the 
perfect solution and is available in many sizes, fabric qualities and colours, 
including our new colour, Olive. The durable materials combined with the 
simple winding system make it very easy to use. 

The ø350, ø400 and 275x275 parasols have a thicker pole without a tilt 
system, making them more resistant to weather conditions.

•  Modern parasol with a sleek appearance, partly due to the  
tension springs.

•  Easy to open and close thanks to easy-up winding system.
•  Easy to place and move to create shade.
•  The dividable pole makes it easy to store.
•  Good sun protection, with up to 96% UV protection.
•  Available in two fabric qualities and many colours.
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Met de modern vormgegeven Riva parasol kunt u op een eenvoudige 
wijze schaduw creëren tijdens een zomerse dag. Of het nu een balkon, 
terras of tuin is, de Riva biedt uitkomst en is beschikbaar in vele afmetingen, 
stofklassen en kleuren waaronder de nieuwe kleur Olive. De duurzame 
materialen in combinatie met het eenvoudige opdraaisysteem zorgen voor 
veel gebruiksgemak. 

De ø350, ø400 en 275x 275 meter parasols hebben een dikkere mast 
zonder kniksysteem, zodat ze beter bestand zijn tegen weersinvloeden.

• Moderne parasol met strakke uitstraling, mede door de doekspanners.
• Eenvoudig te openen en sluiten door easy-up draaisysteem.
• Makkelijk te plaatsen en te verplaatsen om schaduw te creëren.
• Handig op te bergen door de deelbare mast.
• Goede bescherming tegen de zon, tot 96% UV protectie.
• Verkrijgbaar in 2 kwalitatieve stofklassen en vele kleuren.

The modern design of the Riva parasol allows you to easily create shade 
on a summer day. Whether on a balcony, patio or garden, the Riva is the 
perfect solution and is available in many sizes, fabric qualities and colours, 
including our new colour, Olive. The durable materials combined with the 
simple winding system make it very easy to use. 

The ø350, ø400 and 275x275 parasols have a thicker pole without a tilt 
system, making them more resistant to weather conditions.

•  Modern parasol with a sleek appearance, partly due to the  
tension springs.

•  Easy to open and close thanks to easy-up winding system.
•  Easy to place and move to create shade.
•  The dividable pole makes it easy to store.
•  Good sun protection, with up to 96% UV protection.
•  Available in two fabric qualities and many colours.

AeroCover 
7984 / 7980

Granieten parasol-
voet / Granite base

30 / 40 / 60 kg

O P T I O N E E L  /  O P T I O N A L

O U T D O O R A B L E  K E N M E R K E N  /  F E AT U R E S O U T D O O R A B L E  O P T I E S  /  O P T I O N S

Kantelbaar / 
tiltable

Het easy-up draaisys-
teem zorgt voor extra 
gebruiksgemak / The 
easy-up crank provides 
great ease of use

Mast ø38 /  
Pole ø38

Mast ø48 /
Pole ø48
ø350, ø400 
275 x 275

Doekspanners /
Tension springs

Het kwaliteitsdoek blijft 
langer mooi en kleurecht / 
The fabric quality remains 
beautiful and colourfast

Het doek kantelt een-
voudig achterover / 
The parasol simply  
tilts backwards

Riva  
Olive 
Polyester 
fabric.

Hendel /  
Handle

Size (cm) Frame 240 gr. Spuncrylic Premium fabric - Class 4

Faded Black Manhattan Havana

ø 300 AnthraciteAnthracite 7104P7104P 7104R7104R 7104Q7104Q

Size (cm) Frame 220 gr. Polyester fabric - Class 1

Anthracite Light grey Taupe Black White Ecru Olive

ø 350 AnthraciteAnthracite  7110 7110 7110C7110C  7110E  7110E  7110D  7110D  7110A  7110B  7110T  7110T 

ø 400 AnthraciteAnthracite  7112 7112 7112C7112C  7112E  7112E  7112D  7112D  7112A  7112B  7112T  7112T 

275 x 275 AnthraciteAnthracite  7114 7114 7114C7114C  7114E  7114E  7114D  7114D  7114A  7114B  7114T 7114T 

Size (cm) Frame 220 gr. Polyester fabric - Class 1

Anthracite Light grey Taupe Black White Ecru Olive

ø 250 AnthraciteAnthracite  7100 7100 7100C7100C 7100E7100E 7100D7100D 7100A 7100B 7100T7100T

ø 270 AnthraciteAnthracite  7102 7102 7102C7102C 7102E7102E 7102D7102D 7102A 7102B 7102T7102T

ø 300 AnthraciteAnthracite  7104 7104 7104C7104C 7104E7104E 7104D7104D 7104A 7104B 7104T7104T

250 x 200 AnthraciteAnthracite  7107 7107 7107C7107C 7107E7107E 7107D7107D 7107A 7107B 7107T7107T

250 x 250 AnthraciteAnthracite  7106 7106 7106C7106C 7106E7106E 7106D7106D 7106A 7106B 7106T7106T

300 x 200 AnthraciteAnthracite  7108 7108 7108C7108C 7108E7108E 7108D7108D 7108A 7108B 7108T7108T

Size (cm) Frame 220 gr. Polyester fabric - Class 1

Red Blue

ø 250 AnthraciteAnthracite   7100M  7100M 7100G7100G

ø 270 AnthraciteAnthracite

ø 300 AnthraciteAnthracite  7104W 7104W 7104G7104G

250 x 200 AnthraciteAnthracite   

250 x 250 AnthraciteAnthracite

300 x 200 AnthraciteAnthracite

new

new

6362



L I S B O A L I S B O A 
Nieuw in onze collectie, de Lisboa. Deze middenstok parasol heeft een 
stalen frame, is kantelbaar én in hoogte verstelbaar. Met een afmeting 
van Ø250 en Ø300 is de parasol te gebruiken op elk terras of balkon. De 
duurzame materialen in combinatie met het handige push-up systeem 
zorgen voor veel gebruiksgemak. 

• Stevig stalen frame. 
•  Eenvoudig open en dicht te schuiven met het push-up  

doordruk systeem.
•  Makkelijk schaduw creëren door kantelbaarheid & hoogte 

verstelbaarheid. 
• Goede bescherming tegen de zon, tot 96% UV protectie.
• Handig op te bergen door deelbare mast. 

New in our collection: the Lisboa. This centre-pole parasol has a steel 
frame, can be tilted and is adjustable in height. With its moderate diameter, 
namely Ø250 or Ø300, this parasol is suitable for any patio or balcony. 
The durable materials combined with the handy push-up system ensure 
excellent ease of use. 

•  Sturdy steel frame. 
• Easy to open and close thanks to the push-up system.
• Create shade where it’s needed by tilting and adjusting the height. 
• Good sun protection, with up to 96% UV protection.
• The dividable pole makes it easy to store.L I S B O A
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Nieuw in onze collectie, de Lisboa. Deze middenstok parasol heeft een 
stalen frame, is kantelbaar én in hoogte verstelbaar. Met een afmeting 
van Ø250 en Ø300 is de parasol te gebruiken op elk terras of balkon. De 
duurzame materialen in combinatie met het handige push-up systeem 
zorgen voor veel gebruiksgemak. 

• Stevig stalen frame. 
•  Eenvoudig open en dicht te schuiven met het push-up  

doordruk systeem.
•  Makkelijk schaduw creëren door kantelbaarheid & hoogte 

verstelbaarheid. 
• Goede bescherming tegen de zon, tot 96% UV protectie.
• Handig op te bergen door deelbare mast. 

New in our collection: the Lisboa. This centre-pole parasol has a steel 
frame, can be tilted and is adjustable in height. With its moderate diameter, 
namely Ø250 or Ø300, this parasol is suitable for any patio or balcony. 
The durable materials combined with the handy push-up system ensure 
excellent ease of use. 

•  Sturdy steel frame. 
• Easy to open and close thanks to the push-up system.
• Create shade where it’s needed by tilting and adjusting the height. 
• Good sun protection, with up to 96% UV protection.
• The dividable pole makes it easy to store.

Granieten parasol-
voet / Granite base

30 / 40 kg

O P T I O N E E L  /  O P T I O N A L

O U T D O O R A B L E  K E N M E R K E N  /  F E AT U R E S O U T D O O R A B L E  O P T I E S  /  O P T I O N S

Push-up systeem /
Push-up system

In hoogte verstelbaar /  
Height adjustable

Kantelbaar /
tiltable

AeroCover 
7982

Lisboa  
Light grey Polyester fabric.

In hoogte verstelbaar/ 
Height adjustable

Met het push-up 
systeem is de parasol 
makkelijk te openen en 
sluiten / With the push-
up system the parasol 
can be easily openend 
and closed.

Mast ø34/38 
Pole ø34/38

Het kwaliteitsdoek blijft 
langer mooi en kleurecht / 
The fabric quality remains 
beautiful and colourfast

Het doek kantelt een-
voudig achterover / 
The parasol simply  
tilts backwards

new

new

Size (cm) Frame 220 gr. Polyester fabric - Class 1

Anthracite Light grey Taupe

ø 250 AnthraciteAnthracite  7721 7721 7721C7721C  7721E  7721E 

ø 300 AnthraciteAnthracite  7722 7722 7722C7722C  7722E  7722E 

6766



A N T I G U A A N T I G U A 
De Antigua is een traditionele parasol herkenbaar aan de klassieke 
volant. Het 220 grams polyester doek en het opdraaimechanisme geven 
de Antigua het comfort en de betrouwbaarheid die u van een Platinum 
parasol mag verwachten. 

• Klassieke volant geeft extra schaduw bij een laagstaande zon.
•  Eenvoudig te openen en sluiten door het easy-up 

opdraaimechanisme.
• Goede bescherming tegen de zon, tot 96% UV protectie.
• Handig op te bergen door deelbare mast. 

The Antigua is a traditional parasol recognisable by its classic volant. 
Thanks to the 220-gram polyester fabric and the winding mechanism, the 
Antigua boasts all of the comfort and reliability you would expect from a 
Platinum parasol. 

•  Elegant volant provides extra shade when the sun is low.
•  Easy to open and close thanks to the easy-up winding mechanism.
•  Good sun protection, with up to 96% UV protection.
•  The dividable pole makes it easy to store.
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A N T I G U A
The Antigua is a traditional parasol recognisable by its classic volant. 
Thanks to the 220-gram polyester fabric and the winding mechanism, the 
Antigua boasts all of the comfort and reliability you would expect from a 
Platinum parasol. 

•  Elegant volant provides extra shade when the sun is low.
•  Easy to open and close thanks to the easy-up winding mechanism.
•  Good sun protection, with up to 96% UV protection.
•  The dividable pole makes it easy to store.

De Antigua is een traditionele parasol herkenbaar aan de klassieke 
volant. Het 220 grams polyester doek en het opdraaimechanisme geven 
de Antigua het comfort en de betrouwbaarheid die u van een Platinum 
parasol mag verwachten. 

• Klassieke volant geeft extra schaduw bij een laagstaande zon.
•  Eenvoudig te openen en sluiten door het easy-up 

opdraaimechanisme.
• Goede bescherming tegen de zon, tot 96% UV protectie.
• Handig op te bergen door deelbare mast. 

AeroCover  
7984

Granieten parasol-
voet / Granite base

40 kg

O P T I O N E E L  /  O P T I O N A L

O U T D O O R A B L E  K E N M E R K E N  /  F E AT U R E S O U T D O O R A B L E  O P T I E S  /  O P T I O N S

Easy-up draaisysteem /  
Easy-up handle

Extra schaduw door volant / 
extra shade due to the volant

Antigua  
 White Polyester fabric

Het easy-up draaisys-
teem zorgt voor extra 
gebruiksgemak / The 
easy-up crank provides 
great ease of use

Mast ø38 / 
Pole ø38

Het kwaliteitsdoek blijft 
langer mooi en kleurecht / 
The fabric quality remains 
beautiful and colourfast

Size (cm) Frame 220 gr. Polyester fabric - Class 1

Anthracite Light grey Taupe Black White

ø 300 AnthraciteAnthracite  7720 7720 7720C7720C  7720E  7720E  7720D  7720D  7720A 

7170



PA R A S O L
V O E T E N

Een goede parasolvoet zorgt voor veiligheid en geeft veel gebruiksgemak. 
Het is dan ook essentieel om goed na te denken over welke parasolvoet 
bij de parasol én de tuin of het terras van uw klant past. Naast een 
gedegen gewicht vraagt een oneffen terras bijvoorbeeld om grote 
wielen, terwijl voor een klein terras de ingraafvoet een interessante optie 
zou kunnen zijn. 

Ons advies met betrekking tot het minimum gewicht: 

•  Zweefparasols tot en met 300x300 hebben een voet van minimaal  
90 kg nodig. Een zweefparasol groter dan 300x300 een voet 
van 120 kg muv de Icon, 150 kg.

•   Een middenstok parasol tot Ø270 heeft een 30 kg voet nodig.  
Groter dan Ø300 een 40 kg voet. Groter dan Ø350 een 60 kg voet. 

A good parasol base provides safety and ease of use. It is therefore 
essential to carefully consider which parasol base will fit both the 
parasol and your customer’s garden or terrace. Uneven patios require 
not just a solid weight, but also large wheels, while for smaller patios, 
an in-ground base can be an interesting option. 

Our recommendations with regard to minimum weight: 

•  Free-arm parasols parasols up to 300x300 require a base of at  
least 90 kg. A free-arm parasol larger than 300x300 requires a base  
of 120 kg (except the Icon, which requires a 150 kg base).

•  A centre-pole parasol up to Ø270 requires a 30 kg base.  
Larger than Ø300: a 40 kg base. Larger than Ø350: a 60 kg base.

PA R A S O L  B A S E S
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Onze granieten parasolvoeten voor middenstok parasols zijn 
uitgevoerd met roestvrij stalen buizen en een waterafvoer. Door het 
unieke adapter systeem staan parasols met een buisdiameter tot 
en met 48mm altijd in het midden en rechtop. Het anti-slip systeem 
zorgt ervoor dat de parasol niet kan tollen in de wind. Door de grote 
zwenkwielen is de parasol makkelijk te verplaatsen in de tuin zodat er 
op elk gewenst plekje eenvoudig schaduw gecreëerd kan worden.. 

• Zwaar, daardoor stabiel.
• Uitstraling / kleur die jaar na jaar mooi blijft.
•  Parasol staat in het midden en goed rechtop.
• Eenvoudig schoon te maken.
•  Makkelijk te verplaatsen in de tuin.

Geschikt voor oa de volgende Platinum modellen: Riva,  
Lisboa en Antigua. 

Our granite parasol bases for centre-pole parasols are equipped with 
stainless-steel tubes and a water drain. Due to the unique adapter 
system, parasols with a tube diameter of up to 48mm will always be 
centred and upright. The anti-slip system ensures that the parasol 
does not spin in the wind. The large wheels make it easy to move 
the parasol around the garden so that shade can be created at any 
desired location. 

• Heavy, and thus very stable.
• Look/colour that remains aesthetically pleasing, year after year.
• Parasol is fully centred and upright.
• Easy to clean.
• Easy to move around the garden.

Suitable for the following Platinum models, among others: Riva,  
Lisboa and Antigua. 

M I D D E N S TO K 
PA R A S O LV O E T E N 

C E N T R E - P O L E  B A S E S 

Art. nr. Weight Material Finish

6007 30 kg Granite Black polished

6008 40 kg Granite Black polished

6060 60 kg Granite Black polished

R O M E

R O M E  W H E E L S

Art. nr. Weight Material Finish

6009 40 kg Granite Black polished

6090 60 kg Granite Black polished
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Art. nr. Weight Material Finish

6047 90 kg Granite Black polished

Art. nr. Weight Material Finish Wheels

6082 90 kg Granite Black polished Standard

6088 90 kg Granite Black polished XL wheels

6083 120 kg Granite Black polished XL wheels

Art. nr. Weight Material Finish Wheels

6094 90 kg Granite Black burned Standard

Art. nr. Weight Material Finish Wheels

6016 90 kg Granite Grey hammered Standard

6018 120 kg Granite Grey hammered XL wheels

Art. nr. Weight Material Finish Wheels

6086 150 kg Granite Black polished XL wheels

Art. nr. Weight Material Finish

6076 90 kg Granite Black burned

Onze natuurstenen parasolvoeten voor zweefparasols zijn vervaardigd 
van speciaal geselecteerd graniet en worden gepolijst, gevlamd 
of gehamerd aangeboden. De hoge kwaliteit van het graniet en de 
nabewerking zorgen voor een langdurig kleurbehoud. Met de optionele 
standaard en grote zwenkwielen is de parasol makkelijk te verplaatsen 
in de tuin.

• Zwaar, daardoor stabiel.
• Luxe uitstraling en kleur die jaar na jaar mooi blijft.
• Eenvoudig schoon te maken.
• Makkelijk te verplaatsen.

Geschikt voor oa de volgende Platinum modellen: Icon, Challenger, 
Voyager en de Nesling zweefparasols.

Our natural stone parasol bases for free-arm parasols are made of 
specially selected granite and come in a polished, flamed or hammered 
finish. The high quality of the granite and our post-processing ensure 
long-lasting colour retention. With optional larger castors, it becomes 
even easier to move your parasol around the garden.

• Heavy, and thus very stable.
•  Luxury look and colour that remains aesthetically pleasing,  

year after year.
• Easy to clean.
• Easy to move.

Suitable for the following Platinum models, and others: Icon, 
Challenger, Voyager Voyager and Nesling free-arm parasols.

F R E E -A R M  
PA R A S O L  B A S E S 

PA R A S O LV O E T E N 
Z W E E F PA R A S O L S
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De Platinum ingraafvoeten zorgen voor meer ruimte op het terras. De 
ingegraven parasolvoet is eenvoudig, zonder beton, in te graven en 
zorgt voor veel stabiliteit. Niets staat in de weg om te kunnen genieten 
van het mooie weer.

• Meest stabiele oplossing voor zweefparasols. 
• Makkelijk te plaatsen, zonder beton.
•  Meer ruimte op het terras én geen parasolvoet als de parasol 

niet wordt gebruikt.

De standaard ingraafvoet is geschikt voor Platinum zweefparasols 
tot 300x300, 350x260 of Ø350 cm. De XL versie voor grotere maten 
zweefparasols. Voor afwijkende maten van andere merken is er een 
adapterplaat beschikbaar.

Platinum in-ground bases provide more space on the patio. Our  
in-ground parasol bases are easy to dig in, no need to pour concrete, 
and provide a great deal of stability. Nothing stands in the way of 
enjoying the beautiful weather.

• Most stable solution for free-arm parasols. 
• Easy to install, without concrete.
• More space on the patio and no parasol base when not in use.

The standard in-ground base is suitable for Platinum free-arm 
parasols up to 300x300, 350x260 or Ø350 cm. The XL version is suitable 
for free-arm parasols that exceed those dimensions. An adapter plate 
is available for brands with alternative sizes.

I N G R A A F 
PA R A S O LV O E T E N  /
I N - G R O U N D  
PA R A S O L  B A S E S

4  S I M P E L E  S TA P P E N  /  4  S I M P L E  S T E P S

O U T D O O R A B L E  O P T I E S  /  O P T I O N S

40 cm

55
 c

m

4

40 cm

55
 c

m

3

40 cm

55
 c

m

2

40 cm

55
 c

m

1

Art. nr. 6905: In-ground base XLArt nr 6900: In-ground base

Art nr 6910 Adapter plate
Scan for

product video
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Extra genieten van lange zomeravonden met de makkelijk te monteren 
multi-colour LED lamp. Geschikt voor alle Platinum zweefparasols. 
In te stellen in 4 verschillende standen en 10 verschillende kleuren. 
Inclusief afstandsbediening en USB oplader.

Enjoy long summer evenings even more with our easy-to-mount 
multi-colour LED lamp. Suitable for all Platinum free-arm parasols. 
Has 4 di!erent settings and 10 di!erent colours. Remote control and 
USB charger included.

M U LT I - C O LO U R  L E D

S A L E S  S U P P O R T

Videos

Fabric sampler

Instore visual possibilities

Parasol hangtag

Consumer 
brochure 
in display

Vertical banner

PAK GERUST EEN 
CATALOGUS MEE

AeroCover 
7978

Ingraaf  parsolvoet XL LED 
7895

O P T I O N E E L 

P E R F E C T E  C O M B I

O U T D O O R A B L E  K E N M E R K E N 

Stijlvol en groots

 Achterwaarts kantelbaar 

Draai de parasol zonder te hoeven bukken 

Het kwaliteitsdoek blijft langer mooi en kleurecht 

De sterke gegoten aluminium hendel zorgt voor stabiliteit en kracht 

Het doek kantelt eenvoudig  achterover 

www.platinum.nl

Modern, chique, stijlvol en groots. De Icon 
biedt schaduwcomfort in de vorm van exclusief 
design. De combinatie van ongekende stabiliteit, 
een premium Spuncrylic doek en extreem hoog 
gebruiksgemak maken de Icon een geliefde 
parasol voor een groter terras.

I C O N  TI C O N  T 11

8180
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Platinum parasols zijn verkrijgbaar 
in meerdere uitvoeringen en af-
metingen. Uw klant heeft de keuze 
uit verschillende framekleuren en 
stofklassen.

Platinum parasols are available 
in various designs and sizes. Your 
customer can select their ideal frame 
colour and fabric quality.

E X T R A  I N F O R M AT I E
O U T D O O R A B L E  O P T I E S  /  O P T I O N SO U T D O O R A B L E  O P T I E S  /  O P T I O N S

Oak look

Matt black

Anthracite

White

STOFKLASSE 2 / FABRIC CLASS 2:

100% polyester, 220 grams/m2, lichtechtheidsklasse 6 (zeer goed), tot 98% UV protectie, 
waterafstotend en vuilbestendig. 
100% polyester, 220 grams/ m2, colour fastness level 6 (very good),up to 96% UV 
protection, water-repellent and dirt resistant. 

Taupe White Black Anthracite Light grey

STOFKLASSE 3 / FABRIC CLASS 3:

100% polyester, 300 grams/m2, lichtechtheidsklasse 6 (zeer goed), tot 98% UV protectie, 
PU coating, waterafstotend en vuilbestendig. 
100% polyester, 300 grams/ m2, colour fastness level 6 (very good), up to 96% UV 
protection, PU coated, water-repellent and dirt resistant. 

Taupe White Black Anthracite Light grey Olive

STOFKLASSE 1 / FABRIC CLASS 1:

100% polyester, 220 grams/m2, lichtechtheidsklasse 5 (goed), 
tot 98% UV protectie, waterafstotend en vuilbestendig.
100% polyester, 220 grams/m2, colour fastness level 5 
(good), up to 96% UV protection, water-repellent and dirt 
resistant. 

Black BlueTaupe RedWhite OliveLight grey EcruAnthracite

STOFKLASSE 4 PREMIUM / FABRIC CLASS 4 PREMIUM:

100% spuncrylic, 240 grams/m2, solution dyed, lichtechtheidsklasse 7 (uitstekend), tot 98% UV protectie,
waterafstotend en vuilbestendig. Optimale bescherming tegen UV-straling. 
100% spuncrylic, 240 grams/ m2, solution dyed, colour fastness level 7 (excellent), up to 98% UV protection, 
water-repellent and dirt resistant. Optimal protection against UV rays.

Faded blackHavana Manhattan Jet black

8382
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K L E U R E C H T H E I D  &  U V  P R OT E CT I E  /K L E U R E C H T H E I D  &  U V  P R OT E CT I E  /
C O LO U R  FA S T N E S S  &  U V  P R OT E CT I O NC O LO U R  FA S T N E S S  &  U V  P R OT E CT I O N

De zon heeft niet alleen invloed op de huid maar ook op de kleur van 
de stof. In hoeverre de stof verkleurt wanneer deze permanent wordt 
blootgesteld aan de zon hangt af van de kwaliteit. Platinum biedt diverse 
stofklassen waaronder premium Spuncrylic. Deze stof kun je vergelijken 
met een wortel. Als je een radijs schilt dan zie je de witte binnenkant. Bij 
doeken die niet solution dyed zijn, wordt de binnenste kern op den duur 
zichtbaar en dat geeft kleurverschil. Een wortel ofwel solution dyed sto!en 
hebben een gekleurde vezel en blijven lang mooi. 

Platinum parasols bieden een hoge bescherming tegen schadelijke UV 
stralen, tot 98% UV protectie ofwel de hoogste UPF klasse 50+. Hogere 
stofklassen bieden een hogere kleurechtheid met als gevolg een langere 
periode tot de eerst merkbare verkleuring.

O P B E R G E N  E N O P B E R G E N  E N 
O N D E R H O U D E NO N D E R H O U D E N
Wij adviseren om bij het niet gebruiken van een 
parasol altijd een AeroCover® parasolhoes te 
gebruiken om de parasol te beschermen tegen 
weersinvloeden, stof en vogelpoep. Hiermee blijft 
het doek schoon, wordt slijtage beperkt, verkleuring 
tegen gegaan en wordt de levensduur verlengd. 

Let bij het inklappen van een parasol op dat de 
band over het frame valt en niet alleen het doek. 
Op deze manier klappert de parasol niet in de wind 
en is risico op slijtage beperkt.
Voor meer informatie: www.platinum.nl

S TO R A G E  A N D  M A I N T E N A N C ES TO R A G E  A N D  M A I N T E N A N C E

The sun a!ects not only the skin but also the colour of the fabric. The extent 
to which the fabric discolours when permanently exposed to the sun 
depends on its quality. Platinum o!ers several classes of fabrics, including 
premium Spuncrylic, a fabric which can be compared to a carrot. Other 
products that are not solution-dyed are like radishes, where the white inside 
is exposed when peeled. The inner core of these products becomes visible 
over time, creating colour di!erences. ‘Carrots’ – in other words solution-
dyed fabrics – have a coloured inner fibre and thus remain aesthetically 
pleasing for a long time. 

Platinum parasols therefore o!er high protection against harmful UV rays, 
up to 98% UV protection or the highest UPF rating 50+. Higher-quality 
fabrics o!er better colour fidelity, meaning that it will take much longer for 
the first noticeable discolouration to occur.

S P E C I F I C AT I E  S H E E T  /  S P E C I FAT I O N  S H E E TS P E C I F I C AT I E  S H E E T  /  S P E C I FAT I O N  S H E E T
Parasol
Parasol

Doekmaat
Cover size

Mast
Pole

A  Hoogte geopend 
Height opened

B  Hoogte gesloten 
Height closed

C  Oppervlakte 
Area covered

D  Vrije hoogte 
Free height AeroCover® art. nr. Minimum advies gewicht

Minimum advised weight

Icon 350 x 350 7.8 x 7.8 289 cm 295 cm 12.3 m² 206 cm 7978 150 kg/ in-ground XL

400 x 300 7.8 x 7.8 289 cm 295 cm 12.0 m² 211 cm 7978 150 kg/ in-ground XL

Challenger T² 300 x 300 8.6 x 5.3 265 cm 265 cm 9.0 m² 198 cm 7970 90 kg/ in-ground base

350 x 260 8.6 x 5.3 246 cm 264 cm 9.1 m² 190 cm 7970 90 kg/ in-ground base

Ø 350 8.6 x 5.3 262 cm 265 cm 9.62 m² 205 cm 7970 90 kg/ in-ground base

Challenger T¹ 300 x 300 8.6 x 5.3 262 cm 265 cm 9.0 m² 200 cm 7970 90 kg/ in-ground base

350 x 350 8.6 x 5.3 258 cm 257 cm 12.3 m² 205 cm 7978 120 kg/ in-ground XL

400 x 300 8.6 x 5.3 257 cm 270 cm 12.0 m² 200 cm 7978 120 kg/ in-ground XL

Ø 350 8.6 x 5.3 257 cm 270 cm 9.62 m² 196 cm 7970 90 kg/ in-ground base

Challenger T¹ Telescope 350 x 350 8.6 x 5.3 258 cm 257 cm 12.3 m² 205 cm 7978 120 kg/ in-ground XL

Voyager T² 270 x 270 7.0 x 4.5 245 cm 248 cm 8,04m² 194 cm 7970 90 kg/ in-ground base

Voyager T¹ 250 x 250 7.0 x 4.5 266 cm 264 cm 6.25 m² 209 cm 7970 90 kg/ in-ground base

300 x 200 6.7 x 5.0 238 cm 241 cm 6.0 m² 190 cm 7970 90 kg/ in-ground base

Ø 300 6.7 x 5.0 243 cm 246 cm 7.1 m² 196 cm 7970 90 kg/ in-ground base

Riva Ø 250 Ø 3.8 232 cm 232 cm 4.91 m² 193 cm 7982 30 kg

Ø 270 Ø 3.8 240 cm 240 cm 5.72 m² 193 cm 7982 40 kg

Ø 300 Ø 3.8 238 cm 238 cm 7.1 m² 193 cm 7982 40 kg

Ø 350 Ø 4.8 262 cm 262 cm 9.62 m² 202 cm 7984 60 kg

Ø 400 Ø 4.8 272 cm 272 cm 12.56 m² 210 cm 7984 60 kg

250 x 200 Ø 3.8 246 cm 246 cm 5.0 m² 195 cm 7984 40 kg

250 x 250 Ø 3.8 258 cm 258 cm 6.25 m² 206 cm 7984 40 kg

275 x 275 Ø 4,8 263 cm 263 cm 7.6 m² 205 cm 7984 60 kg

300 x 200 Ø 3.8 256 cm 256 cm 6.0 m² 205 cm 7984 40 kg

Lisboa Ø 250 Ø 3.8 239 cm 239 cm 5.06 m² 193 cm 7982 30 kg

Ø 300 Ø 3.8 250 cm 250 cm 7.15 m² 195 cm 7982 40 kg

Antigua Ø 300 Ø 3.8 231 cm 231 cm 7.1 m² 200 cm 7984 40 kg

Kleurechtheids– 
klasse

Colour fastness
level

Kwaliteit
Quality

Eerste merkbare 
kleurverandering na

First noticable fa-
ding after

Voorbeeld
Example

Stofklasse 
Fabric class

1
Zeer gering
Very poor

5 dagen
5 days

2
Gering
Poor

10 dagen
10 days

3
Matig
Fair

20 dagen
20 days

4
Redelijk goed
Fairly good

40 dagen
40 days

5
Goed
Good

80 dagen
80 days

6
Zeer goed
Very good

160 dagen
160 days

7
Uitstekend
Excellent

350 dagen
350 days

8
Uitmuntend
Outstanding

700 dagen
700 days

We recommend always using an AeroCover® parasol cover when 
the parasol is not in use. This protects it from weather influences, dust 
and bird droppings. It keeps the fabric clean, reduces wear and tear, 
prevents discolouration and extends the parasol’s lifespan. 

When collapsing a parasol, make sure that the strap covers the 
frame and not just the fabric. This way, the parasol does not 
flap in the wind, limiting the risk of wear.
For further information: www.platinum.nl
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W H I T E 
L A B E L

Het white label programma bestaat uit een kern collectie parasols met 
een uiterst gunstige prijs/ kwaliteits-verhouding en wordt merkloos 
aangeboden om direct vergelijk in de markt te voorkomen. 

• Merkloze parasols
• Mixbaar in containers
•  Elke klant krijgt een eigen unieke EAN code en artikel nummer.  

De artikelnaam kan door de klant zelf worden gekozen. 
• Verkoop alleen op containerbasis. 
• Onderdelen worden in het seizoen op voorraad gehouden.
• Maatwerk mogelijk bij minimale order aantallen. 

Our white label collection o!ers a core selection of parasols with a 
favorable price/ quality ratio and are o!ered without branding to avoid 
direct comparison in the market. 

• Non-branded parasols
• Available in mixed containers
•  Each customer receives a unique EAN code and article number.  

The article name can be chosen by the customer.
• Available on a container basis only. 
• Spare parts available from our warehouse in season.
• Tailor-made options available against MOQ.

O P T I O N E E L  /  O P T I O N A L O U T D O O R A B L E  K E N M E R K E N  /  F E AT U R E S 

O U T D O O R A B L E  O P T I E S  /  O P T I O N S

Gegoten aluminium handel /
Cast aluminium hendle

Mast 80x55 /
Pole 80x55 

B E R M U D A

W H I T E 
L A B E L

AeroCover 
7970

Ingraaf parasol-
voet / In-ground  

parasol base

Granieten parasol- 
voet / Granite base  

90 kg

Kruisvoet
Cross base

LED 7895 Draai de parasol 
zonder te hoeven 
bukken / Turn the 
parasol easily with 

the foot pedal

Het doek kantelt een-
voudig achterover en 

zijwaarts / The parasol 
tilts both backwards 

and sideways

Size (cm) Frame 220 gr. Polyester fabric

Anthracite Taupe Ecru Light grey

300 x 300 AnthraciteAnthracite 71867186 7186E7186E 7186B7186B 7186C7186C

ø 350 AnthraciteAnthracite 71877187 7187E7187E 7187B7187B 7187C7187C

new

new
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W H I T E 
L A B E L

B E R M U D A  L E D

O P T I O N E E L  /  O P T I O N A LO P T I O N E E L  /  O P T I O N A L O U T D O O R A B L E  K E N M E R K E N  /  F E AT U R E S O U T D O O R A B L E  K E N M E R K E N  /  F E AT U R E S 

O U T D O O R A B L E  O P T I E S  /  O P T I O N S

Enkel kantelbaar
Single tilt

Mast 200x130
28/32mm 

Pole 200x130
28/32mm

Mast ø200 
22/25 mm 
Pole ø200
22/25 mm

A R U B A

Mast 80x55  /
Pole 80x55 

AeroCover 
7970

AeroCover 
7982

Ingraaf parasol-
voet / In-ground  

parasol base

Granieten parasol- 
voet / Granite base  

90 kg

Kruisvoet
Cross base

LED 7895 Draai de parasol 
zonder te hoeven 
bukken / Turn the 
parasol easily with 

the foot pedal

Het doek kantelt een-
voudig achterover en 

zijwaarts / The parasol 
tilts both backwards 

and sideways

Gegoten aluminium handel /
Cast aluminium hendle

Granieten parasol-
voet / Granite base

30 / 40 / 60 kg

O U T D O O R A B L E  O P T I E S  /  O P T I O N S

Size (cm) Frame 220 gr. Polyester fabric

Anthracite Taupe

300 x 300 AnthraciteAnthracite 71887188 7188E7188E
new

Size (cm) Frame 160 gr. Polyester fabric

Anthracite Light grey Taupe Black

ø 200 AnthraciteAnthracite  7750 7750 7750C7750C 7750E7750E 7750D7750D

200x130 AnthraciteAnthracite  7752 7752 7752C7752C 7752E7752E 7752D7752D

Size (cm) Frame 160 gr. Polyester fabric

White Ecru Olive Red Blue

ø 200 AnthraciteAnthracite 7750A 7750B 7750T7750T 7750M7750M 7750G7750G

200x130 AnthraciteAnthracite 7752A
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Een schaduwdoek van Nesling is hip, heeft stijl en is makkelijk te monteren. 
Het verandert de tuin of balkon in een smaakvolle, modieuze plek 
waar het aangenaam toeven is op een zonnige dag. Nesling heeft een 
complete en kwalitatieve collectie schaduwconcepten met bijbehorende 
bevestigingsmaterialen. Zodra de lente begint even monteren en daarna 
de gehele zomer genieten een eigen plekje onder de zon, maar in de 
schaduw! 

A shade sail from Nesling is hip, has style and is easy to assemble. It 
turns the garden or balcony into a tasteful, fashionable place where it is 
pleasant to stay on a sunny day. Nesling has a complete and high-quality 
collection of shadow concepts with accompanying mounting materials. 
Easy assembling as soon as spring starts to enjoy your own place under 
the sun all summer, but in the shadow!

N E S L I N G  C O L L E CT I E /N E S L I N G  C O L L E CT I E /
C O L L E CT I O NC O L L E CT I O N

SHADE SAIL  
OLIVE
Triangle  
3,6 x 3,6 x 3,6m  
5,0 x 5,0 x 5,0m
Square  
5,0 x 5,0 x 5,0 x 5,0m  
3,6 x 3,6 x 3,6 x 3,6m
Rectangular  
3,0 x 4,0m

N E W

P E R F E CTP E R F E CT
S H A D O WS H A D O W
B Y  N E S L I N GB Y  N E S L I N G
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C O O L F I TC O O L F I T ®®

Een Coolfit® schaduwdoek is zeer veelzijdig en een perfecte aanvulling op 
een tuin of terras. De open structuur van het doek geeft een aangenaam 
en ruimtelijk gevoel, is water- en winddoorlatend en kan daardoor het hele 
seizoen blijven hangen. Van maart tot en met september. 

• Een sterk HDPE geweven Polyester stof van 285 g/m2.
• Aangenaam ruimtelijk & verkoelend.
• Kwalitatieve afwerking met brede randen.
• Bevestigingsmaterialen van hoogste kwaliteit RVS 316 AISI.
• Optimale bescherming tegen de zon; tot 95% UV protectie.
• Weerbestendig en onderhoudsarm.

A Coolfit® shade sail is very versatile and a perfect addition to a garden 
or terrace. The open structure of the fabric gives a pleasant and spacious 
feeling, is water and wind permeable and therefore can stay outside 
throughout the season. From March to September.

• A strong HDPE woven Polyester fabric of 285 g/m2.
• Pleasantly spacious & cooling.
• High-quality finish with wide edges.
• Highest quality stainless steel 316 AISI delta rings.
• Optimal sun protection; up to 95% UV protection.
• Weather-resistant and low-maintenance. 

C O O L F I TC O O L F I T ®  
S H A D E  S A I L SS H A D E  S A I L S

S C H A D U W D O E K E NS C H A D U W D O E K E N

9594



C O O L F I TC O O L F I T ®®

S C H A D U W D O E K E NS C H A D U W D O E K E N

Een Coolfit® schaduwdoek is zeer veelzijdig en een perfecte aanvulling op 
een tuin of terras. De open structuur van het doek geeft een aangenaam 
en ruimtelijk gevoel, is water- en winddoorlatend en kan daardoor het hele 
seizoen blijven hangen. Van maart tot en met september. 

• Een sterk HDPE geweven Polyester stof van 285 g/m2.

• Aangenaam ruimtelijk & verkoelend.
• Kwalitatieve afwerking met brede randen.
• Bevestigingsmaterialen van hoogste kwaliteit RVS 316 AISI.
• Optimale bescherming tegen de zon; tot 95% UV protectie.
• Weerbestendig en onderhoudsarm.

C O O L F I TC O O L F I T ®  
S H A D E  S A I L SS H A D E  S A I L S

A Coolfit® shade sail is very versatile and a perfect addition to a garden 
or terrace. The open structure of the fabric gives a pleasant and spacious 
feeling, is water and wind permeable and therefore can stay outside 
throughout the season. From March to September.

• A strong HDPE woven Polyester fabric of 285 g/m2.
• Pleasantly spacious & cooling.
• High-quality finish with wide edges.
• Highest quality stainless steel 316 AISI delta rings.
• Optimal sun protection; up to 95% UV protection.
• Weather-resistant and low-maintenance.

D R I E H O E K  /  T R I A N G L E
3,6 x 3,6 x 3,6 m / 5 x 5 x 5 m

V I E R K A N T  /  S Q U A R E
3,6 x 3,6 x 3,6 m / 5 x 5 x 5 m

D R I E H O E K  /  T R I A N G L E  9 0 °
3,6 x 3,6 x 3,6 m / 5 x 5 x 5 m

R E C H T H O E K  /  R E CTA N G L E
3,6 x 3,6 x 3,6 m / 5 x 5 x 5 m

Tot 95% bescherming tegen 
schadelijke UV-stralen / 
Up to 95% protection  
against damaging UV-Rays

Eenvoudig te reinigen / 
Easy to clean

Maatwerk mogelijk /
custom sizes available

5 jaar garantie op de stof /  
5 warranty on the fabric

O U T D O O R A B L E  K E N M E R K E N  /  F E AT U R E S 

O U T D O O R A B L E  O P T I E S  /  O P T I O N S

The Coolfit® fabric is made of HDPE woven 
fabric of 285 g/m2. The fabric has an open 
structure and is therefore water and wind 
permeable.

I N  T H E  S H A D E 
B U T  N OT 
I N  T H E  D A R K

Welk bevestigings materiaal heb ik nodig? 
En welk formaat doek? Raadpleeg de 
handige keuzehulp op pagina 120.

De Coolfit® stof is een HDPE geweven 
stof van 285 g/m2. De stof heeft een open 
structuur en is daarom water- en wind-
doorlatend.

Which mounting materials do I need? 
And which shade size? Consult our 
decision aid on page 120.

Coolfit® schaduwdoeken zijn verkrijgbaar in de volgende kleuren / 
Coolfit® shade sails are available in the following colours

Beschikbare modellen en afmetingen / 
Available models and sizes:

Black

Terracotta

O!-white Sand

Olive

Grey Lime green
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D R E A M S A I LD R E A M S A I L ®®

S C H A D U W D O E K E NS C H A D U W D O E K E N

Met het Dreamsail® schaduwdoek geniet je nog langer van de tuin of het 
terras. Dankzij de fijn geweven Polyester stof met de PU-coating is het 
Nesling Dreamsail® doek waterdicht waardoor het mogelijk is om tijdens 
een kleine bui buiten te blijven zitten. 

• Een sterk 100% Polyester stof van 220 g/m2.
• Waterdicht door dichte structuur en PU-coating.
• Kwalitatieve afwerking met brede randen.
• Bevestigingsmaterialen van hoogste kwaliteit RVS 316 AISI.
• Weerbestendig en onderhoudsarm.

Het Dreamsail® schaduwdoek dient op minimaal 30˚afschot te hangen 
om te zorgen voor een goede afwatering.

D R E A M S A I LD R E A M S A I L®®  
S H A D E  S A I L SS H A D E  S A I L S

With the Dreamsail® shade sail you can enjoy the outdoors even longer.
Thanks to the finely woven Polyester fabric with the PU coating, this fabric 
is waterproof, which makes it possible to sit outside even when it’s drizzling.

• A strong 100% Polyester fabric of 220 g/m2.
• Waterproof due to dense structure and PU coating.
• High-quality finish with wide edges.
• Highest quality stainless steel 316 AISI delta rings.
• Weather-resistant and low-maintenance.

The Dreamsail® shade sail needs to be hung at minimum of 30° angle
to ensure good drainage.
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D R E A M S A I LD R E A M S A I L
®®

S H A D E  S A I LS H A D E  S A I L

Met het Dreamsail® schaduwdoek geniet je nog langer van de tuin of het 
terras. Dankzij de fijn geweven Polyester stof met de PU-coating is het 
Nesling Dreamsail® doek waterdicht waardoor het mogelijk is om tijdens 
een kleine bui buiten te blijven zitten. 

• Een sterk 100% Polyester stof van 220 g/m2.
• Waterdicht door dichte structuur en PU-coating.
• Kwalitatieve afwerking met brede randen.
• Bevestigingsmaterialen van hoogste kwaliteit RVS 316 AISI.
• Weerbestendig en onderhoudsarm.

Het Dreamsail® schaduwdoek dient op minimaal 30˚afschot te hangen 
om te zorgen voor een goede afwatering.

D R E A M S A I LD R E A M S A I L®®  
S H A D E  S A I L SS H A D E  S A I L S

With the Dreamsail® shade sail you can enjoy the outdoors even longer.
Thanks to the finely woven Polyester fabric with the PU coating, this fabric 
is waterproof, which makes it possible to sit outside even when it’s drizzling.

• A strong 100% Polyester fabric of 220 g/m2.
• Waterproof due to dense structure and PU coating.
• High-quality finish with wide edges.
• Highest quality stainless steel 316 AISI delta rings.
• Weather-resistant and low-maintenance.

The Dreamsail® shade sail needs to be hung at minimum of 30° angle
to ensure good drainage.

D R I E H O E K  /  T R I A N G L E
4 x 4 x 4 m / 5 x 5 x 5 m

V I E R K A N T  /  S Q U A R E
4 x 4 m / 5 x 5 m

Op minimaal 30° afschot  
hangen / Hang at a minimum  
of 30° angle

Eenvoudig te reinigen / 
Easy to clean

Maatwerk mogelijk /
custom sizes available

3 jaar garantie op de stof /  
3 warranty on the fabric

O U T D O O R A B L E  O P T I E S  /  O P T I O N SE N J O Y 
O U T D O O R 
L I V I N G  
A L L  Y E A R 
LO N G

Welk bevestigings materiaal heb ik nodig? 
En welk formaat doek? Raadpleeg de 
handige keuzehulp op pagina 120.

Which mounting materials do I need? 
And which shade size? Consult our 
decision aid on page 120.

De Dreamsail® stof is van 100% polyester 
en weegt 220 g/m2. De stof heeft een 
dichte structuur en een PU-coating en is 
hierdoor waterdicht.

The Dreamsail® fabric is made of 
100% polyester and weighs 220 g/m2.  
The fabric is finely woven and has  
a PU-coating and is therefore waterproof.

O U T D O O R A B L E  K E N M E R K E N  /  F E AT U R E S 

Cream Grey

Dreamsail® schaduwdoeken zijn verkrijgbaar in de volgende kleuren / 
Dreamsil® shade sails are available in the following colours

Beschikbare modellen en afmetingen / 
Available models and sizes:
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Bepaal zelf eenvoudig de hoeveelheid zon op het terras met het Coolfit® 
harmonicadoek. Het doek loopt over RVS kabels en kan handmatig 
open- en dichtgetrokken worden. DeCoolfit® harmonica doeken worden 
inclusief bevestigingsmateriaal geleverd; katrollen, baleinen, staalkabels, 
touw en spanners. Eenvoudig te installeren m.b.v. de meegeleverde 
montagehandleiding en onze montagevideo’s op de website.

Easily determine the amount of sun on the terrace with the Coolfit®  
harmonica shade. The shade runs over stainless steel cables and can 
open or close manually. In addition, the Coolfit® harmonica shade is 
supplied including mounting material; pulleys, rods, steel cables, rope and 
tensioners. Easy to install by using the included assembly instructions and 
our assembly videos on the website..

Beschikbare kleuren Coolfit® harmonicadoek /
available colours Coolfit® harmonica shade

Beschikbare afmetingen / available sizes:

S U N  O R  
S H A D E .  

I T S ’ S  
Y O U R 

 C H O I C E

O U T D O O R A B L E  K E N M E R K E N  /  F E AT U R E S O U T D O O R A B L E  O P T I E S  /  O P T I O N S

C O O L F I TC O O L F I T ®®

H A R M O N I C A D O E KH A R M O N I C A D O E K

C O O L F I TC O O L F I T ®®  
H A R M O N I C A  S H A D EH A R M O N I C A  S H A D E

Verwijder het Coolfit® harmonica-doek in 
de winter óf maak gebruik van de Nesling 
beschermhoes. Met deze hoes kan het 
doek in de winter blijven hangen.

Nesling recommends to remove the 
Coolfit® harmonica shade in the winter. 
To make it easier there is a winter cover 
available. With this cover the harmonica 
shade can stay outside during the winter.

Tot 95% bescherming tegen 
schadelijke UV-stralen / 
Up to 95% protection  
against damaging UV-Rays

Eenvoudig te reinigen / 
Easy to clean

Maatwerk mogelijk /
custom sizes available

5 jaar garantie op de stof /  
5 warranty on the fabric

De Coolfit® stof is een HDPE geweven 
stof van 285 g/m2. De stof heeft een open 
structuur en is daarom water- en wind-
doorlatend. 

The Coolfit® fabric is made of HDPE 
woven fabric of 285 g/m2. The fabric has 
an open structure and is therefore water 
and wind permeable.

H A R M O N I CA
2 x 3 m / 2 x 4 m / 2 x 5 m 
2,9 x 3 m / 2,9 x 4 m / 2,9 x 5 m
3,7 x 3,7 m / 3,7 x 5 m

Black O!-white SandGrey
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Nu ook van het buitenleven genieten tijdens een buitje met de Prosail® 
waterproof harmonica! Dit doek biedt niet alleen de voordelen van een 
harmonicadoek, maar tevens die van een waterdicht schaduwdoek. 
De Prosail® is eenvoudig open en dicht te schuiven middels een touw. 
Wanneer het doek volledig ingevouwen is, zijn er geen staaldraden 
zichtbaar. Het uitzicht is dus volledig vrij dankzij de geleiders waar het 
doek in loopt. Het doek is gemaakt van kwalitatief hoogwaardig acryl en 
is volledig waterdicht. Zo zit je ook tijdens een regenbui droog. De Prosail® 
waterproof harmonica kan exclusief of inclusief aluminium pergola 
geleverd worden.

Enjoy the outdoors even longer with the Prosail® waterproof harmonica! 
This waterproof Harmonica shade o!ers not only the advantages of a 
harmonica shade, but those of a waterproof shade shade sail as well. 
The Prosail® can be easily opened and closed with a rope and pulley 
system. When the fabric is fully folded in, no steel wires are visible. The 
view is therefore completely free thanks to the conductors onto which the 
Prosail runs. The canvas is made of high-quality acrylic and is completely 
waterproof. This way you are comfortable during a rain shower.

E N J O Y  
T H E  

O U T D O O R S 
 I N  A N Y  

W E AT H E R

O U T D O O R A B L E  K E N M E R K E N  /  F E AT U R E S 

O U T D O O R A B L E  O P T I E S  /  O P T I O N S

P R O S A I LP R O S A I L ®®

WAT E R P R O O F  H A R M O N I C A D O E KWAT E R P R O O F  H A R M O N I C A D O E K

P R O S A I LP R O S A I L®®  
WAT E R P R O O FWAT E R P R O O F
H A R M O N I C A  S H A D EH A R M O N I C A  S H A D E

Eenvoudig te reinigen / 
Easy to clean

5 jaar garantie op de stof /  
5 warranty on the fabric

De Prosail® stof is van hoogwaardig 
acryl en volledig waterdicht. 

Beschikbare kleuren Prosail® waterproof harmonicadoek /
Available colours Prosail® waterproof harmonica shade

Beschikbare afmetingen / Available sizes:

The Prosail® fabric is made of high 
quality acrylic and is fully waterproof

H A R M O N I CA
2,97 x 2,97 m 
2,97 x 3,97 m

Grey
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N E S L I N GN E S L I N G ®®

P E R G O L A  A L U M I N I U MP E R G O L A  A L U M I N I U M

S TA N D -A LO N E

WA L L  1

WA L L  2

G I V E  Y O U R  
G A R D E N  

A M B I E N C E 
W I T H  A N 

A L U M I N I U M 
P E R G O L A

O U T D O O R A B L E  K E N M E R K E N  /  F E AT U R E S

Houd je van een moderne en strakke look in de tuin? Dan is de aluminium 
pergola uitermate geschikt. De aluminium pergola kan zowel met het 
Coolfit® harmonica doek als met het Prosail® waterproof harmonicadoek 
geleverd worden. Voor elke tuin een passende oplossing. De pergola dient 
op een houten of stenen ondergrond geplaatst te worden of met. langere 
staanders in de grond. De palen zijn 11 x 11 cm dik.

Do you like a modern and sleek look in the garden? Then the aluminum
pergola is extremely suitable. The aluminum pergola can be used with the
Coolfit® harmonica shade and with the Prosail® waterproof harmonica 
shade00. A suitable solution for every garden. The pergola can be installed 
on a wooden or stone base. The pole size is 11 x 11 cm.

Beschikbare kleuren gepoedercoat aluminium /
Available colours powder coated aluminum

Beschikbare kleuren / available colours

De Coolfit® stof is een HDPE geweven stof van 
285 g/m2. De stof heeft een open structuur en 
is daarom water- en wind doorlatend. 

O U T D O O R A B L E  O P T I E S  /  O P T I O N S

N E S L I N GN E S L I N G ®®  P E R G O L A P E R G O L A
A L U M I N U MA L U M I N U M

The Coolfit® fabric is made of HDPE 
woven fabric of 285 g/m2. The fabric has 
an open structure and is therefore water 
and wind permeable.

Black

Grey

O!-white

O!-white

SandGrey

Antrachite
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Geef de tuin sfeer en gezelligheid met één van de Nesling® pergola’s van 
Douglas hout. Dankzij het grote aanbod aan maten en uitvoeringen zit 
er voor elke tuin wel iets bij. De pergola is leverbaar in maar liefst drie 
uitvoeringen en acht verschillende maten. Verleng de levensduur van 
het hout bij plaatsing in de grond met bitumen krimpmantels. Dankzij 
de meegeleverde montagehandleiding is de pergola eenvoudig op te 
bouwen. De pergola’s van 200 en 300cm breed hebben balken van 8,5 x 
8,5 cm. De pergola’s van 370cm hebben balken van 11 x11 cm dik. Op het 
hout zit vijf jaar garantie (zie website).

Give your garden atmosphere and cosiness with one of the Nesling® 
pergolas made of Douglas wood. Thanks to the wide range of sizes and 
designs, there is something for every garden. The pergola is available in 
no fewer than three versions and eight di!erent sizes. Extend the lifespan 
of the wood when placed in the ground with bitumen shrink jackets.  
The pergola is easy to assemble thanks to the supplied installation 
instructions.

. . . O R 
D O U G L A S 

W O O D

O U T D O O R A B L E  K E N M E R K E N  /  F E AT U R E S 

O U T D O O R A B L E  O P T I E S  /  O P T I O N S

N E S L I N GN E S L I N G ®®

P E R G O L A  D O U G L A S  H O U TP E R G O L A  D O U G L A S  H O U T

N E S L I N GN E S L I N G ®®  P E R G O L A P E R G O L A
D O U G L A S  W O O DD O U G L A S  W O O D

Beschikbaar in onbewerkt douglas hout /
Available in untreated douglas wood

Beschikbare kleuren Coolfit® harmonicadoek /
Available colours Coolfit® harmonica shade

De Coolfit® stof is een HDPE geweven 
stof van 285 g/m2. De stof heeft een open 
structuur en is daarom water- en wind-
doorlatend. 

Vergrijst na verloop van tijd /
Graying over time

The pergola kits are made of powder-
coated steel in the colour 7016. The kits will 
be included when you order a complete 
pergola. but they can also be ordered 
separately (packed by two pieces).

De elementen in de Nesling® Pergola 
Kits zijn gemaakt van gepoedercoat 
staal in ralkleur 7016. De kits worden 
meegeleverd wanneer u een Douglas 
pergola bestelt, maar ze zijn ook los te 
bestellen (per twee verpakt). Geschikt 
voor balken van 8,5 - 12cm dik.

Black O!-white SandGrey
The Coolfit® fabric is made of HDPE woven 
fabric of 285 g/m². The fabric has an open 
structure and is therefore water and wind 
permeable.

WA L L  B RAC K E T

C O N N E CT I O N  B RAC K E T F LO O R  B RAC K E T

C O R N E R  B RAC K E T
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Ideaal bij laagstaande zon zijn de Coolfit® rolgordijnen. Naast het 
zonwerende e!ect zorgen de rolgordijnen ook voor een intieme sfeer. 
Montage kan zowel op de dag als in de dag. De rolgordijnen zijn gemaakt 
van de Coolfit® stof, filteren tot 95% van de schadelijke UV stralen filteren 
en zijn wind doorlatend.

De Coolfit® rolgordijnen zijn uitstekend te combineren met een Nesling® 
pergola (zie pagina 106 t/m 109) of met het Flex frame (zie pagina 115).

The Coolfit® roller blinds are ideal in low sun conditions. In addition to the 
sun protection, the roller blinds also provides an intimate atmosphere. 
Mounting is possible both on the window frame as well as inside the 
window frame. The blinds are also made from the Coolfit® fabric, 
which means that they filter up to 95% of harmful UV rays and are wind 
permeable.

The roller blinds are excellent to combine with a Nesling® pergola (see 
page 106 - 109) or with the Flex frame (see page 115).

Beschikbare kleuren Coolfit® rolgordijnen /
Available colours Coolfit® roller blind

De Coolfit® stof is een HDPE geweven 
stof van 285 g/m2. De stof heeft een open 
structuur en is daarom water- en wind-
doorlatend. 

The Coolfit® fabric is made of HDPE woven 
fabric of 285 g/m2. The fabric has an open 
structure and is therefore water and wind 
permeable.

Raadpleeg de handige keuzehulp op pagina 120 / 
Consult our decision aid on page 120.

S H A D E 
A N D 

P R I VA C Y

O U T D O O R A B L E  K E N M E R K E N  /  F E AT U R E S 

O U T D O O R A B L E  O P T I E S  /  O P T I O N S

C O O L F I TC O O L F I T ®®

C O O L F I TC O O L F I T ®®    
R O L L E R  B L I N D SR O L L E R  B L I N D S

R O LG O R D I J N E NR O LG O R D I J N E N

Tot 95% bescherming tegen 
schadelijke UV-stralen / 
Up to 95% protection  
against damaging UV-Rays

Eenvoudig te reinigen / 
Easy to clean

Maatwerk mogelijk /
custom sizes available

5 jaar garantie op de stof /  
5 warranty on the fabric

Black O!-white SandGrey

?
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De Coolfit® zweefparasol is de ideale combinatie van parasol met 
schaduwdoek. Zo geniet je van het gemak van een parasol, maar tevens 
van de voordelen die een schaduwdoek biedt. De Coolfit® zweefparasol 
beschermt namelijk tot wel 95% tegen schadelijke UV stralen. Door de 
open structuur blijft het gevoel van ruimtelijkheid en luchtigheid behouden. 
Dankzij het universele frame is de parasol geschikt voor de meeste 
parasolvoeten. Kruisvoet is optioneel verkrijgbaar. De parasol is 360° 
draaibaar. De plus versie is tevens 30° kantelbaar.

The Coolfit® overhanging Parasol is the ideal combination of Parasol and 
shade sail. This way you enjoy both the convenience of a Parasol, but also 
the benefits of a shade sail. The Coolfit® overhanging Parasol protects up 
to 95% against harmful UV rays. Because of the open structure the feeling 
of spaciousness and airiness remains. Thanks to the universal frame the 
Parasol is suitable for most bases.

Beschikbare kleuren Coolfit® zweefparasol /
Available colours Coolfit® overhanging parasol

Beschikbare frame kleur /
available frame colour

Beschikbare maten / Available sizes

P E R F E CT
C O M B I N AT I O N

O U T D O O R A B L E  K E N M E R K E N  /  F E AT U R E S O U T D O O R A B L E  O P T I E S  /  O P T I O N S

C O O L F I TC O O L F I T ®®

C O O L F I TC O O L F I T ®®    
F R E E -A R M  PA R A S O LF R E E -A R M  PA R A S O L

Z W E E F PA R A S O LZ W E E F PA R A S O L

Tot 95% bescherming tegen 
schadelijke UV-stralen / 
Up to 95% protection  
against damaging UV-Rays

Eenvoudig te reinigen / 
Easy to clean

5 jaar garantie op de stof /  
5 warranty on the fabric

300cm Ø 350cm

30
0c

m

360°

45°

De Coolfit® stof is een HDPE geweven 
stof van 285 g/m2. De stof heeft een open 
structuur en is daarom water- en wind-
doorlatend. 

The Coolfit® fabric is made of HDPE woven 
fabric of 285 g/m2. The fabric has an open 
structure and is therefore water and wind 
permeable.

O!-whiteGrey

Grey
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C O O L F I TC O O L F I T ®®

B A L KO N D O E KB A L KO N D O E K

S TAY  C O O L 
O N  Y O U R 
B A LC O N Y

E A S Y  S U N 
S H A D E  

F O R  T H E 
B A LC O N Y

Met het Coolfit® balkondoek creëert uw klant naast 
schaduw ook privacy. Het balkondoek heeft elke 50 cm 
een oog. Er worden tie-wraps meegeleverd, zodat het doek 
eenvoudig aan het balkonhek bevestigd kan worden.

With the Coolfit® balcony shade your customer can create 
shade and privacy. The balcony shade has one eye every 
50 cm tie wraps are included so that the shade is easy to 
attach to the balcony fence.

Beschikbare kleuren Coolfit® balkondoek /
Available colours Coolfit2 balcony shade

M
ax

. h
ei

gh
t 

19
5c

m
 -

 3
05

cm

Size roller blind + 13cm

Size 2 x roller blind + 22cm

Arm 76 - 120cm

A Flex Frame in combination with a Coolfit® roller blind 
creates a balcony awning in no time. The Flex Frame 
consists of two posts with one intermediate arm and 
should be clamped between floor and ceiling. You can 
even mount several Flex Frames next to each other with 
a connection post.

Suitable for all Coolfit® roller blinds from 148 cm. Smaller 
sizes can be produced on request.

Een Flex Frame in combinatie met een rolgordijn is in 
een mum van tijd een balkon zonnescherm. Het Flex 
Frame bestaat uit twee palen met een tussenarm die 
tussen vloer en plafond dienen geklemd te worden. 
Met een koppelstuk kunt u zelfs meerdere Flex Frames 
naast elkaar monteren.

Geschikt voor alle Coolfit® rolgordijnen vanaf 148cm. 
Kleinere maten kunnen op aanvraag geproduceerd 
worden. Let op: rolgordijn apart bijbestellen.

F L E X  F R A M E F L E X  F R A M E 

C O O L F I TC O O L F I T ®®  
B A LC O N Y  S H A D EB A LC O N Y  S H A D E

O!-white SandGrey
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PAALANKER / ANCHOR
N100-065-070

SPANMOER M8 / TURNBUCKLE M8
N316-11

SPANMOER M10 / TURNBUCKLE M10
N316-1

PAAL MET  
FLEX OOG  
7 X 7 X 250 CM /
POLE WITH  
FLEX EYE
7 X 7 X 250 CM
N100-070-250

KARABIJNHAAK 8X 80 MM /
SNAPHOOK 8 X 80 MM
N316-2

KEIHULS M8 / ANCHOR WITH 
EYEBOLT M8
N316-3

BOUT MET OOG M8 X 100 MM  /
EYE BOLT WITH NUT FOR 
WOODEN POLE M8 X 100 MM
N316-4

KETTING SCHALM 4 MM- 2M 
LANG / CHAIN LINK 4 MM
2M LANG
N316-5

PLAAT MET OOG / PAD EYE
N316-7

RAILS MET OOG 1M /
RAILS WITH EYE 1M
N200-1

SCHROEVEN 20 STUKS /
SCREWS 20 PIECES
N316-8

C O O L F I TC O O L F I T ®®  &  D R E A M S A I L &  D R E A M S A I L®®  S H A D E  S A I L S S H A D E  S A I L S

B E V E S T I N G S M AT E R I A L E N
M O U N T I N G  M AT E R I A L S

 A R T I C L E  L I S T  /  A R T I K E LO V E R Z I C H T

*  Alle bevestigingsmaterialen zijn vervaardigd uit RVS 316 AISI
*  De paal met flex oog is vervaardigd uit gepoedercoat staal ral 7016.
*  Het paalanker dient 70cm in de grond geplaatst te worden middels 

beton. De paal schuift er overheen.

*  All mounting materials are made of stainless steel 316 AISI
*  The pole with flex eye is made of powder-coated steel ral 7016.
*  The anchor must be placed 70cm in the ground using concrete.  

The pole slides over it.

Coolfit® shade sail 
Triangle 3,6 x 3,6 x 3,6m
Sand  N501-082-33
Black N502-082-33
Terracotta  N504-082-33
Grey N506-082-33
O!-white N508-082-33
Lime green N509-082-33
Oive N511-082-33

Triangle 90° 4,0 x 4,0 x 5,7m
Sand  N501-090-34
Black N502-090-34
Grey N506-090-34
O!-white N508-090-34

Triangle 5,0 x 5,0 x 5,0m
Sand  N501-082-35
Black N502-082-35
Terracotta N504-082-35
Grey N506-082-35
O!-white N508-082-35
Lime green N509-082-35
Oive N511-082-35

Triangle 90® 5,0 x 5,0 x 7,1m
Sand  N501-090-35 
Black N502-090-35 
Grey N506-090-35 
O! white N508-090-35 

Square 3,6 x 3,6 x 3,6 x 3,6m
Sand  N501-082-43 
Black N502-082-43 
Terracotta N504-082-43 
Grey N506-082-43 
O!-white N508-082-43 
Lime green N509-082-43 
Oive N511-082-45

Rectangle 3,0 x 4,0m
Sand  N501-082-44 
Black N502-082-44 
Grey N506-082-44 
O!-white N508-082-44 
Oive N511-082-43

Rectangle 3,0 x 5,0m:
Sand  N501-082-55 
Black N502-082-55 
Grey N506-082-55 
O!-white N508-082-55  

Square 5,0 x 5,0 x 5,0 x 5,0m
Sand  N501-082-45 
Black N502-082-45 
Terracotta N504-082-45 
Grey N506-082-45 
O!-white N508-082-45 
Lime green N509-082-45 
Oive N511-082-44

Dreamsail® shade sail 
Triangle 4,0 x 4,0 x 4,0m
Cream  N501-022-34 
Grey N506-022-34  

Triangle 5,0 x 5,0 x 5,0m
Cream  N501-022-35 
Grey N506-022-35 

Square 4,0 x 4,0m
Cream  N501-022-44 
Grey N506-022-44 

Square 5,0 x 5,0m
Cream N501-022-45 
Grey N506-022-45 

Mounting materials
M8 turnbuckle N316-11 
M10 turnbuckle N316-1 
snaphook
8 x 80mm N316-2 
M8 anchor with  
eyebolt N316-3
eyebolt with nut
for wooden pole N316-4
Chain link
4mm, 2m lang N316-5
Pad eye N316-7
Screws 20x  N316-8

Coolfit® harmonica shade 
Harmonica 2,0 x 3,0m
Sand  N501-082-203
Grey N506-082-203
O!-white N508-082-203

Harmonica 2,0 x 4,0m
Sand  N501-082-204
Grey N506-082-204
O!-white N508-082-204

Harmonica 2,0 x 5,0m
Sand  N501-082-205
Grey N506-082-205
O!-white N508-082-205

Harmonica 2,9 x 3,0m
Sand  N501-082-293
Black N502-082-293
Grey N506-082-293
O!-white N508-082-293

Harmonica 2,9 x 4,0m
Sand  N501-082-294
Black N502-082-294
Grey N506-082-294
O!-white N508-082-294
 
Harmonica 2,9 x 5,0m
Sand  N501-082-295
Black N502-082-295
Grey N506-082-295
O!-white N508-082-295

Harmonica 3,7 x 3,7m
Sand N501-082-373
Grey N506-082-373
O!-white N508-082-373

Harmonica 3,7 x 5,0m
Sand  N501-082-375
Grey N506-082-375
O!-white N508-082-375

Prosail® waterproof harmonica
Harmonica 2,97 x 2,97m
Grey N506-300-300 
Grey N506-300-400

Coolfit® Roller blinds
Roller blind 0,98 x 2,4m
Sand  N501-021-102 
Black N502-021-102
Grey N506-021-102
O!-white N508-021-102
 
Roller blind 1,48 x 2,4m
Sand  N501-021-152
Black N502-021-152 
Grey N506-021-152
O!-white N508-021-152

Roller blind 1,98 x 2,4m
Sand  N501-021-202
Black N502-021-202
Grey N506-021-202 
O!-white N508-021-202 

Roller blind 2,48 x 2,4m
Sand  N501-021-252  
Black N502-021-252
Grey N506-021-252 
O!-white N508-021-252 
 
Roller blind 2,96 x 2,4m
Sand  N501-021-302 
Black N502-021-302
Grey N506-021-302 
O!-white N508-021-302 

Balcony products
Sunawning,
flex frame N100-021-100 
sunawning
connection pole  N100-021-101 
Balcony shade 0,8 x 5,0m
Sand N101-082-500 
Grey N106-082-500 
O!-white N108-082-500 
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Accessories
Pergola kits, balk 8,5 – 12cm
Corner bracket N300-1 
Wall bracket N300-2  
Connection bracketN300-3  
Floor bracket N300-4 

Pole with flex eye 0,07 x 0,07 x 2,5m,
grey N100-070-250 
Pole anchor N100-065-070 
Rails with eye 1M N200-1 

Cover Coolfit® harmonica
Cover 200cm N601-082-200 
Cover 290cm N601-082-290 
Cover 370cm N601-082-370 

Coolfit overhanging parasol 3,0 x 3,0m
Grey N506-300-008 
O!-white N508-300-008 

Coolfit overhanging parasol ø 3,5m
Grey N506-350-008 
O!-white N508-350-008  
 
Coolfit overhanging parasol PLUS 3,0 x 3,0m
Grey N506-300-108 
O!-white N508-300-108 

Coolfit overhanging parasol PLUS ø 3,5m
Grey N506-350-108 
O!-white N508-350-108  

Cross base N506-100-008 
Granite base N502-090-008 
90kg
parasol cover N506-255-050

Douglas Pergola stand-alone (B x L)
Douglas pergola 2,27 x 3,17m
Sand  N400-501-203 
Grey N400-506-203 
O!-white N400-508-203 

Douglas pergola 2,27 x 4,17m
Sand  N400-501-204 
Grey N400-506-204 
O!-white N400-508-204  

Douglas pergola 2,27 x 5,17m
Sand  N400-501-205 
Grey N400-506-205 
O!-white N400-508-205 

Douglas pergola 3,17 x 3,17m
Sand  N400-501-293 
Black N400-502-293
Grey N400-506-293 
O!-white N400-508-293 

Douglas pergola 3,17 x 4,17m
Sand  N400-501-294 
Black N400-502-294
Grey N400-506-294 
O!-white N400-508-294 

Douglas pergola 3,17 x 5,17m
Sand  N400-501-295 
Black N401-502-295
Grey N400-506-295 
O!-white N400-508-295 

Douglas pergola 4,02 x 4,02m
Sand  N400-501-373 
Grey N400-506-373 
O!-white N400-508-373 

Douglas pergola 4,02 x 5,22m
Sand  N400-501-375 
Grey N400-506-375 
O!-white N400-508-375 

Douglas Pergola Wall 1 (B x L)
Douglas pergola 2,27 x 3,09m
Sand  N401-501-203 
Grey N401-506-203 
O!-white N401-508-203 
 
Douglas pergola 2,27 x 4,09m
Sand  N401-501-204 
Grey N401-506-204 
O!-white N401-508-204 

Douglas pergola 2,27x 5,09m
Sand  N401-501-205 
Grey N401-506-205  
O!-white N401-508-205 

Douglas pergola 3,17 x 3,09m
Sand  N401-501-293
Black N501-502-293 
Grey N401-506-293 
O!-white N401-508-293

Douglas pergola 3,17 x 4,09m
Sand  N401-501-294 
Black N401-502-294
Grey N401-506-294 
O!-white N401-508-294 

Douglas pergola 3,17 x 5,09m
Sand  N401-501-295
Black N402-501-295 
Grey N401-506-295 
O!-white N401-508-295 

Douglas pergola 4,02 x 3,91m
Sand  N401-501-373 
Grey N401-506-373 
O!-white N401-508-373 

Douglas pergola 4,02 x 5,11m
Sand  N401-501-375 
Grey N401-506-375 
O!-white N401-508-375 

Douglas Pergola Wall 2 (B x L)
Douglas pergola 3,17 x 2,19m
Sand  N402-501-203 
Grey N402-506-203 
O!-white N402-508-203 
 
Douglas pergola 4,17 x 2,19m
Sand  N402-501-204 
Grey N402-506-204 
O!-white N402-508-204 

Douglas pergola 5,17 x 2,19m
Sand  N402-501-205 
Grey N402-506-205 
O!-white N402-508-205 

Douglas pergola 3,17 x 3,09m
Sand  N402-501-293 
Black N402-502-293
Grey N402-506-293 
O!-white N402-508-293
 

Douglas pergola 4,17 x 3,09m
Sand  N402-501-294 
Black N402-502-294
Grey N402-506-294 
O!-white N402-508-294 

Douglas pergola 5,17x 3,09m
Sand  N402-501-295 
Black N402-502-295
Grey N402-506-295 
O!-white N402-508-295 

Douglas pergola 4,02 x 3,91m
Sand  N402-501-373
Grey N402-506-373 
O!-white N402-508-373 

Douglas pergola 5,22 x 3,91m
Sand N402-501-375 
Grey N402-506-375 
O!-white N402-508-375
 
Bitumen shrink jackets
2 pieces N400-102 
4 pieces N400-104 
6 pieces N400-106 

Aluminum pergola stand-alone
Aluminum pergola 3,19 x 3,19m WHITE frame
Sand N700-501-293 
Black N700-502-293
Grey N700-506-293 
O!-white N700-508-293 

Aluminum pergola 3,19 x 3,19m SILVER frame
Sand N730-501-293 
Black N730-502-293
Grey N730-506-293 
O!-white N730-508-293 

Aluminum pergola 3,19 x 3,19m GREY frame
Sand N760-501-293 
Black N760-502-293
Grey   N760-506-293 
O!-white   N760-508-293 

Aluminum pergola 3,19 x 4,19m WHITE frame
Sand N700-501-294 
Black N700-502-294
Grey N700-506-294 
O!-white N700-508-294 

Aluminum pergola 3,19 x 4,19m SILVER frame
Sand N730-501-294 
Black N730-502-294
Grey N730-506-294 
O!-white N730-508-294 

Aluminum s pergola 3,19 x 4,19m GREY frame
Sand N760-501-294 
Black N760-502-294
Grey N760-506-294 
O!-white N760-508-294 

Aluminum pergola 4,02 x 3,91m WHITE frame
Sand N701-501-373 
Grey N701-506-373 
O!-white N701-508-373 

Aluminum pergola 4,02 x 3,91m SILVER frame
Sand N731-501-373 
Grey N731-506-373 
O!-white N731-508-373 

Aluminum pergola 4,02 x 3,91m Grey frame
Sand N761-501-373 
Grey N761-506-373 
O!-white N761-508-373 

Aluminum pergola WALL 1
Aluminum pergola 3,19 x 3,08m WHITE frame
Sand N701-501-293
Black N701-502-293
Grey N701-506-293 
O!-white N701-508-293 

Aluminum pergola 3,19 x 3,08m SILVER frame
Sand N731-501-293 
Black N731-502-293
Grey N731-506-293 
O!-white N731-508-293 

Aluminum pergola 3,19 x 3,08m GREY frame
Sand N761-501-293
Black N761-502-293 
Grey N761-506-293 
O!-white N761-508-293 

Aluminum pergola 3,19 x 4,08m WHITE frame
Sand N701-501-294 
Black N701-502-294
Grey N701-506-294 
O!-white N701-508-294 

Aluminum pergola 3,19 x 4,08m SILVER frame
Sand N731-501-294
Black N731-502-294 
Grey N731-506-294 
O!-white N731-508-294 

Aluminum pergola 3,19 x 4,08m GREY frame
Sand N761-501-294 
Black N761-502-294
Grey N761-506-294 
O!-white N761-508-294 

Aluminum pergola 4,02 x 3,91m WHITE frame
Sand N701-501-373 
Grey N701-506-373 
O! white N701-508-373 

Aluminum pergola 4,02 x 3,91m SILVER frame
Sand N731-501-373 
Grey N731-506-373 
O!-white N731-508-373 

Aluminum pergola 4,02 x 3,91m GREY frame
Sand N761-501-373 
Grey N761-506-373 
O! white N761-508-373 

Aluminum pergola WALL 2
Aluminum pergola 3,19 x 3,08m WHITE frame
Sand N702-501-293
Black N702-502-293 
Grey N702-506-293 
O!-white N702-508-293 

Aluminum pergola 3,19 x 3,08m SILVER frame
Sand N732-501-293 
Black N732-502-293
Grey N732-506-293 
O!-white N732-508-293 

Aluminum pergola 3,19 x 3,08m GREY frame
Sand N762-501-293 
Black N762-502-293
Grey N762-506-293 
O!-white N762-508-293 

Aluminum pergola 4,19 x 3,08m WHITE frame
Sand N702-501-294 
Black N702-502-294
Grey N702-506-294 
O!-white N702-508-294 

Aluminum pergola 4,19 x 3,08m SILVER frame
Sand N732-501-294 
Black N732-502-294
Grey N732-506-294 
O!-white N732-508-294 

Aluminum pergola 4,19 x 3,08m GREY frame
Sand N762-501-294 
Grey N762-506-294 
O!-white N762-508-294 

Aluminum pergola 4,02 x 3,91m WHITE frame
Sand N702-501-373 
Grey N702-506-373 
O!-white N702-508-373 

Aluminum pergola 4,02 x 3,91m SILVER frame
Sand N732-501-373 
Grey N732-506-373 
O!-white N732-508-373 

Aluminum pergola 4,02 x 3,91m GREY frame
Sand N762-501-373 
Grey N762-506-373 
O!-white N762-508-373 

Longer poles 300cm ALU per 4 pieces for stand-
alone
ALU white N700-501-430 
ALU silver N700-506-430 
ALU grey N700-508-430 

Longer poles 300cm ALU per 2 pieces for wall 
version
ALU white N700-501-230 
ALU silver N700-506-230 
ALU grey N700-508-230

Nesling Pergola Prosail® ALU 
Waterproof
Aluminum pergola 3,19 x 3,19m WHITE frame, 
grey Prosail®

Stand-alone N700-506-300  
 
Aluminum pergola 3,19 x 3,19m SILVER frame, 
grey Prosail®

Stand-alone N730-506-300  
 
Aluminum pergola 3,19 x 3,19m GREY frame, 
grey Prosail®

Stand-alone N760-506-300  

Aluminum pergola 3,19 x 4,19m WHITE frame, 
grey Prosail®

Stand-alone N700-506-400  
 

Aluminum pergola 3,19 x 4,19m SILVER frame, 
grey Prosail®

Stand-alone N730-506-400  
 
Aluminum pergola 3,19 x 4,19m GREY frame, 
grey Prosail®

Stand-alone N760-506-400 
 

Nesling Pergola Prosail® ALU 
Waterproof Wall 2 
Aluminum pergola 3,19 x 3,08m WHITE frame, 
grey Prosail®

Wall 2 N702-506-300  
 
Aluminum pergola 3,19 x 3,08m SILVER frame, 
grey Prosail®

Wall 2 N732-506-300 

Aluminum pergola 3,19 x 3,08m GREY frame, 
grey Prosail®

Wall 2 N762-506-300 

Aluminum pergola 4,19 x 3,08m WHITE frame, 
grey Prosail®

Wall 2 N702-506-400  
 
Aluminum pergola 4,19 x 3,08m SILVER frame, 
grey Prosail®

Wall 2 N732-506-400 

Aluminum pergola 4,19 x 3,08m GREY frame, 
grey Prosail®

Wall 2 N762-506-400 
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K E U Z E H U L P  /  C H O I C E  A I D
Are you finding it di$cult to choose the correct size shade sail? Or are 
you doubting which mounting materials are best in your situation? This 
help makes it easy!

Vind je het lastig om het juiste formaat doek te kiezen? Of twijfel je 
welk bevestigings materiaal in jouw situatie het meest geschikt is? Deze 
keuzehulp maakt het je makkelijk!

B X H / W X H
2,0 x 3,0 m
2,0 x 4,0 m
2,0 x 5,0 m

2,9 x 3,0 m
2,9 x 4,0 m
2,9 x 5,0 m

3,7 x 3,7 m
3,7 x 5,0 m

Bestel je complete pergola in hout of aluminium / 
order your complete pergola in wood or aluminum

Steel pole with 
adjustable eye
N100-070-250
 +
pole anchor
N100-065-070

WITH VARIABLE DISTANCE
VARIABELE AFSTAND / AANDE MUUR / TO A WALL OP HOUT / TO WOOD

N316-5 N316-3 N316-4+ / /N316-2 N316-7

2x N316-2

2x N316-1

1x N316-2 1x N316-2
+ ++

2x N316-11 2x N316-11

N200-1

N316-7

L

BB

S C H A D U W D O E K  /  S H A D E  S A I LS C H A D U W D O E K  /  S H A D E  S A I L

H A R M O N I C AH A R M O N I C A

R O LG O R D I J N  /  R O L L E R  B L I N DR O LG O R D I J N  /  R O L L E R  B L I N D

INCLUSIEF OPHANG- EN BEVESTIGINGSSET
INCLUDING MOUNTING HARDWARE

INCLUSIEF OPHANG- EN BEVESTIGINGSSET
INCLUDING MOUNTING HARDWARE

B X H / W X H
  98 x 240 cm
148 x 240 cm
198 x 240 cm
248 x 240 cm
296 x 240 cm

-3 cm -3 cm

B

H

     KIES VOOR COOLFIT® OF DREAMSAIL® (zie pagina x t/m x)    CHOOSE COOLFIT® OR DREAMSAIL® ( see pag xx t/m xx)

    KIES VOOR COOLFIT® HARMONICA (zie pagina 100-101)     
CHOOSE COOLFIT® HARMONICA® ( see pag 100-101)

    KIES VOOR COOLFIT® ROLGORDIJN 
CHOOSE COOLFIT® ROLLERBLIND

    KIES de PERGOLA (zie pagina 104 t/m 107)     
CHOOSE PERGOLA ( see pag 104 t/m 107)

    FLEXIBEL TE MONTEREN 
FLEXIBLE MOUNT 

  BEVESTIGEN KIES HET JUISTE MATERIAAL PER BEVESTIGINGSPUNT   

         OPHANGEN KIES HET JUISTE MATERIAAL    MOUNTING  CHOOSE THE RIGHT MATERIALS

     ATTACHMENT  CHOOSE THE RIGHT MATERIALS FOR EACH MOUNTING POINT

Stalen paal incl.
verstelbaar
bevestigingspunt
N100-070-250
 +
grondanker 
N100-065-070

Monteer je Coolfit® rolgordijn tussen, onder of op het kozijn of  
de pergola (in de dag of op de dag) / Mount your roller blind within  
your window frame or on top op the frame

Of bouw zelf: COOLFIT® harmonicadoek + Pergola Kits 
Or build it yourself: COOLFIT harmonica shade  + Pergola Kits + wood

N300-4 N300-1 N300-2 N300-3

1

1

1

2

2

2

3
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Met veel zorg en aandacht kiezen uw klanten 
hun ideale tuinmeubelen. Met als doel om 
er natuurlijk zoveel en zolang mogelijk van 
te genieten. Wie heeft er immers zin om op 
een zomerse dag meubels steeds schoon te 
moeten maken of na een mooie lange avond 
de kussens steeds op te moeten bergen?  
Laat staan te constateren dat de kwaliteit na 
slechts één zomer achteruit is gegaan.

Bescherm tuinmeubelen en tuinmeubel-
accessoires tegen regen, vuil en stof 
en reduceer schimmelvorming met de 
ademende stof van AeroCover®. Hiermee 
blijft het meubelstuk schoon, wordt slijtage 
beperkt, verkleuring tegen gegaan en de 
levensduur verlengd. 

•  AeroCover® ademende stof gaat 
schimmelvorming tegen.

•  Sterk en lichtgewicht ripstop polyester, 
makkelijk hanteerbaar door één persoon.

•  De soepel vallende stof heeft een mooie 
uitstraling en sluit mooi aan.

•  Solution dyed ofwel door-en-door 
gekleurd. Hierdoor verkleuren de  
hoezen nauwelijks.

Your customers choose their ideal garden 
furniture with a great deal of care and 
attention, with the aim of being able to 
enjoy their furniture as much and for as 
long as possible. After all, who feels like 
cleaning furniture on a nice summer day, or 
having to put the cushions away after a nice 
outdoor evening, let alone seeing the quality 
deteriorate after only one summer?

Protect garden furniture and garden 
furniture accessories from rain, dirt and 
dust and reduce mildew with AeroCover® 
breathable covers. They keep the furniture 
clean, reduce wear and tear, prevent 
discolouration and extend its lifespan. 

•   AeroCover® breathable fabric reduces 
mold building up.

•  Strong and lightweight ripstop polyester, 
easy for one person to handle.

•  The fabric falls smoothly, has an attractive 
appearance and fits snugly.

•  Solution dyed, ensuring proper saturated 
colour, meaning that the covers barely 
discolour over time.

A E R O C O V E R  C O L L E CT I E  / A E R O C O V E R  C O L L E CT I E  / 
C O L L E CT I O NC O L L E CT I O N

N E W

LOUNGE BED 
COVER
210 x 90 x H30  
& 210 x 145 XH30 cm

CENTER POLE  
PARASOL COVER
H 230 x 30/40 cm

GARDEN  
FURNITURE  

COVER
280 x 110 x H70  

& 260 x 110 x H70 cm
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AeroCover® biedt de breedste collectie in de markt en biedt een 
totaalconcept van full colour verpakkingen en ondersteunde POS 
materialen, afbeeldingen, video’s en SEO teksten om u en uw klant op de 
winkelvloer of in uw webshop te inspireren en te helpen de juiste hoes te 
vinden. Uw klant vindt altijd de juiste fit.

ADEMENDE HOEZEN
Door temperatuurverschillen is het onvermijdelijk dat condens-vorming 
ontstaat. AeroCover® is voorzien van een ademend membraan. Deze 
helpt vocht naar buiten te transporteren en houdt tegelijkertijd vuil, stof en 
regen van buitenaf tegen. Dit is belangrijk om schimmelvorming op een 
tuinmeubel of parasol tegen te gaan en de levensduur te verlengen. 

GEBRUIKSGEMAK
Elke AeroCover® is vervaardigd van lichtgewicht ripstop polyester. Hierdoor 
zijn de hoezen makkelijk hanteerbaar voor één persoon, valt de stof soepel 
over het meubel en nemen ze weinig ruimte in wanneer niet in gebruik. 
Alle tuinmeubel- en loungesethoezen zijn voorzien van een rijgkoord met 
stoppers aan twee kanten van de hoes en een handige opbergtas die 
vastzit aan de hoes. AeroCover® parasolhoezen zijn voorzien van een stok 
in de hoes. Hiermee kunnen uw klanten de hoes makkelijk over een parasol 
krijgen zonder trap. De kussentassen hebben versterkte handvaten en een 
dubbele rits.

AeroCover® has the widest range out there and o!ers a total concept of 
full-colour packaging and supporting POS materials, images, videos and 
SEO texts to inspire you and your customer on the shop floor or in your 
online shop and help them find the right cover for them. Your customer will 
always be able to find the right fit.

BREATHABLE COVERS
Due to temperature differences, the formation of condensation is 
inevitable. AeroCover® features a breathable membrane, which helps to 
transport moisture to the outside while at the same time keeping out dirt, 
dust and rain. This is important to prevent mould from forming on garden 
furniture or parasols and to increase their lifespan. 

EASE OF USE
Each AeroCover® is made of lightweight rip-stop polyester. This makes the 
covers easy for one person to handle, as the fabric falls smoothly over the 
furniture and takes up very little space when not in use. All garden furniture 
and lounge table covers have a drawstring with stoppers on two sides of 
the cover and a handy storage bag attached to the cover. AeroCover® 
parasol covers have a pole in the cover. This allows your customers to 
easily get the cover over a parasol without having to use steps. The cushion 
bags have reinforced handles and a double zip.

SUSTAINABLE SOLUTIONS
AeroCover® is made of eco-friendly materials and can be 
recycled. 

HIGH COLOUR FASTNESS 
AeroCovers® are solution dyed, meaning that they have 
very saturated colours. As a result, there is very little 
discolouration (level 7 on the grey-wool scale).

STORAGE & MAINTENANCE
We recommend allowing parasols and garden furniture 
cushions to dry completely before using an AeroCover®. If a 
parasol has to be closed while wet, for example, open it again 
as soon as possible to let it dry. This will help maintain the 
quality of your garden furniture. 

For more information and maintenance recommendations, 
go to www.aerocover.nl

DUURZAME OPLOSSING
AeroCover® is vervaardigd van milieuvriendelijke materialen 
en kan gerecycled worden. 

HOGE KLEURECHTHEID 
AeroCovers® zijn solution dyed en door-en-door gekleurd. 
Hierdoor verkleuren de hoezen nauwelijks, level 7 op de 
grey-wool schaal. 

OPBERGEN & ONDERHOUD 
Wij adviseren om een parasol en tuinmeubelkussens 
volledig te laten drogen voordat er een AeroCover® 
wordt gebruikt. Indien bijvoorbeeld een natte parasol 
toch gesloten moet worden, dan deze zodra het kan 
zo snel mogelijk weer openen om te laten drogen. Dit 
om de kwaliteit van uw tuinmeubelen te waarborgen. 

Voor meer informatie en onderhoudsadviezen  
www.aerocover.nl

B R E AT H A B L E  P R OT E CT I O N

AeroCover®
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Trapeze
Corner

Trapeze
Corner

100x100xH70 7960

75x78xH65/90 7965

75x78xH65/110 7966

270x270x100xH70 7951

300x300x100xH70 7952

255x255x90xH65/90 7955

270x270x90xH65/90 7956

300x300x90xH65/90 7957

255x255x90xH30/45/70 7880

275x275x90xH30/45/70 7881

325x255x90xH30/45/70 Left 7882

325x255x90xH30/45/70 Right 7883

350x275x90xH30/45/70 Left 7884

350x275x90xH30/45/70 Right 7885

300x300x90xH30/45/70 7886

375x300x90xH30/45/70 Left 7887

375x300x90xH30/45/70 Right 7888

LO U N G E  C H A I RS

LO U N G E  L- S H A P E 
LOW  BAC K R EST  T RA P E Z E  C O R N E R

LO U N G E  L- S H A P E 
H I G H  BAC K R EST  T RA P E Z E  C O R N E R

LO U N G E  B E D

LO U N G E  L- S H A P E  P L AT F O R M

210x200xH70 7932

220x220xH70 7995

235x235xH70 7933

250x200xH70 7996

255x255xH70 7934

270x210xH70 7938

275x275xH70 7937

300x250xH70 7939

300x300xH70 7935

400x300xH70 7936

220x220x90xH70 7944

235x235x100xH70 7940

255x255x100xH70 7941

270x270x100xH70 7942

300x300x100xH70 7943

325x325x100xH70 7945

330x255x100xH70 Left 7946

330x255x100xH70 Right 7947

355x275x100xH70 Left 7948

355x275x100xH70 Right 7949

170x100xH70 7931

205x100xH70 7961

250x100xH70 7963

270x210x85xH65/90 Left 7990

270x210x85xH65/90 Right 7991

LO U N G E  L- S H A P E
LOW  BAC K R EST  9 0 °  C O R N E R

LO U N G E  L- S H A P E  H I G H  
BAC K R EST  9 0 °  C O R N E R

LO U N G E  B E N C H ES

LO U N G E  S E TS  S Q UA R E  /  
R E CTA N G U L A R

LO U N G E

210x75xH40 7964

210x90xH30 7988

210x145xH30 7989

new

new

LO U N G E 129128



Ø 100x200 7969

205x130xH130/155 7842

67x67xH80/110 7962

130x75xH65/85 7908

160x75xH65/85 7909

Ø 150xH85 7911

Ø 200xH85 7912

Ø 250xH85 7919

Ø 320xH85 7917

130x130xH85 7913

160x150xH85 7914

180x150xH85 7930

180x190xH85 7920

200x150xH85 7967

200x190xH85 7915

220x150xH85 7968

220x190xH85 7921

240x150xH85 7992

240x190xH85 7916

260x150xH85 7993

280x150xH85 7994

300x150xH85 7997

305x190xH85 7918
D I N I N G  S E TS  
S Q UA R E /  R E CTA N G U L A R

GA R D E N  TA B L ES

G A R D E N 
F U R N I T U R E 
C O V E R S

D I N I N G  S E TS -  R O U N D

GA R D E N  B E N C H ES

STAC K I N G  C H A I RS

H A N G  C H A I RS

SW I N G S

160x100xH70 7922

180x110xH70 7923

200x110xH70 7924

220x110xH70 7925

240x110xH70 7926

260x110xH70 7953

280x110xH70 7954

300x110xH70 7928

new

new

G A R D E N  F U R N I T U R E  C O V E R S

Scan for
product video
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H250x55/60 (straight pole) 7970

H240x68 (curved pole) 7971

H250x85 (curved pole) 7972

H292x60/65 (straight pole) 7978F R E E -A R M  PA RA S O LS

F I R E  TA B L ES  
S Q UA R E /  R E CTA N G U L A R 

F I R E  TA B L ES  R O U N D

C E N T E R  P O L E  PA RA S O LS

PA R A S O L 
C O V E R S

B B Q
C O V E R S

60x60xH45 9100

64x64xH65 9102

74x74xH60 9104

82x82xH50 9106

 82x82xH65 9108

84x64xH45 9110

 99x99xH60 9112

105x105xH50 9116

110x84xH70 9118

112x82xH50 9120

126x52xH101 7850

135x52xH101 7852

148x61xH110 7854

165x61xH110 7856

 Ø 47cm 7870

 Ø 57cm 7872

 Ø 67cm 7874

Ø 50xH60 9140

Ø 62xH73 9142

Ø 72xH58 9146

Ø 77xH40 9148

Ø 98xH50 9150

 GA S  BA R B E C U ES

K E T T L E  BA R B E C U ES
H165x25/35 7982

H215x30/40 7984

H230x30/40 7980
new

PA R A S O L S

B A R B E C U E  A N D  F I R E  TA B L E S

Scan for
product video
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C OV E R  S U P P O RT  S E TS Cover support pole set 7810 Cover sandbags (4pcs) 7812C OV E R  S U P P O RT  S E TS

C U S H I O N 
C O V E R S

A C C E S S O I R E S

80x80xH60 7900

125x32xH50 7901

175x80xH60 7902

200x75xH60 7903C U S H I O N S  BAG S

S A L E S 
S U P P O R T

Consumer website with videos

Tent card

Pictures, illustrations and web 
text available for each item

Full colour boxes in 25 languagesCounter display

Metal display with header boards

C U S H I O N S
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Reduces mould 
from building up

Allows moist air to escape
Active Air SystemActive Air System®®

F R E E -A R M  PA RA S O LS

C E N T E R  P O L E  PA RA S O LS

PA R A S O L
C O V E R S

H250x60 (straight pole) 5750

H292x65 (straight pole) 5751

H240x68 (curved pole) 5752

H215x30/40 5754

H165x25/35  5756

Platinum's premium budget 
merk voor tuinmeubelhoezen

A Q U A S H I E L DA Q U A S H I E L D

Platinum's premium budget 
brand for garden furniture covers
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D I N I N G  S E TS  
S Q UA R E  /  R E CTA N G U L A R

H A N G  C H A I RS

LO U N G E  S E TS  
S Q UA R E  /  R E CTA N G U L A R 

D I N I N G  S E TS  R O U N D

LO U N G E  L- S H A P E  LOW 
BAC K R EST  9 0 °  C O R N E R

LO U N G E 
C O V E R S

G A R D E N 
F U R N I T U R E 
C O V E R S

GA R D E N  B E N C H ES

LO U N G E  C H A I RS

LO U N G E  B E D S

STAC K I N G  C H A I RS

270x210xH70 5722

235x235xH70 5724

255x255xH70 5726

275x275xH70 5728

300x300xH70 5730

215x215x85xH70 5732

235x235x90xH70 5734

255x255x90xH70 5736

270x270x90xH70 5738

300x300x90xH70 5740

90x90xH70 5742

210x75xH40 7964

Ø 100x200 5709

67x67xH80/110 5708

130x75xH65/85 5704

160x75xH65/85 5706

 Ø250xH85 5710

160x150xH85 5712

180x160xH85 5714

240x160xH85 5718

Extra maten op verzoek
Additional sizes on request

Instore presentation

Full colour boxes in  
25 languages

Pictures, illustrations and web 
text available for each item

S A L E S 
S U P P O R T

B B Q  C O V E R S

S 126x52xH101 5760

M 135x52xH101 5762

L 148x61xH110 5764

XL 165x61x110 5766

 Ø 47cm 5768

 Ø 57cm 5770

 Ø 67cm 5772

GA S  BA R B E C U ES

K E T T L E  BA R B E C U ES
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D R I E H O E K  /
T R I A N G L E

D R I E H O E K  /
T R I A N G L E

B E V E S T I G I N G S M AT E R I A L E N  / 
M O U N T I N G  M AT E R I A L S :

V I E R K A N T  /
S Q U A R E

3,6 x 3,6 x 3,6m

Sand B501-03-36

Anthracite B506-03-36

White B508-03-36

5 x 5 x 5m

Sand B501-03-50

Anthracite B506-03-50

White B508-03-50

3,6 x 3,6 x 3,6 x 3,6m

Sand B501-04-36

Anthracite B506-04-36

White B508-04-36

RVS set triangle B304-1

RVS set square B304-2

Driehoek / triangle

Vierkant / square

Platinum's premium budget merk 
voor schaduwdoeken.

Platinum's premium budget brand 
for shade sails.

N C  O U T D O O RN C  O U T D O O R
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